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District 2475

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ
FRANCESCO AREZZO

Σ’ ένα γκαράζ έξω από το Σαλίνας της Καλιφόρνια, οι νέοι που μαθαίνουν να ανα-
παλαιώνουν κλασικά αυτοκίνητα κάνουν κάτι περισσότερο από το να αναπτύσσουν 
μια δεξιότητα — ανακτούν το μέλλον τους. Αυτό το εκπαιδευτικό πρόγραμμα παρέχει 
καθοδήγηση και, για ορισμένους, μια πορεία μακριά από τη συμμετοχή σε συμμορίες 
προς μια ουσιαστική απασχόληση. Οι απόφοιτοι φεύγουν με πιστοποιήσεις, πρακτική 
εμπειρία και ελπίδα.

Αυτό γιορτάζει ο Μήνας Επαγγελματικής Υπηρεσίας του Ρόταρυ κάθε Ιανουάριο — η 
δύναμη του να φέρνουμε κοντά ανθρώπους με μοναδικές δεξιότητες για να κάνουν το 
καλό στον κόσμο. Μας υπενθυμίζει ότι η ακεραιότητα δεν αφορά μόνο τις πράξεις μας 
που ταιριάζουν με τα λόγια μας. Η ακεραιότητα βρίσκεται σε όλα όσα κάνουμε.

Το πρόγραμμα αυτοκινητοβιομηχανίας της Καλιφόρνια σημείωσε τέτοια επιτυχία 
επειδή βασίστηκε στην ακεραιότητα. Τα μέλη του Rotary Club του Carmel-by-the-Sea 
δεν υπέθεσαν ότι ήξεραν τι χρειαζόταν η κοινότητα. Άκουσαν. Έμαθαν ότι υπήρχε 
έλλειψη εξειδικευμένων μηχανικών, καθώς και μεγάλος αριθμός νέων που δεν είχαν 
επαγγελματική κατάρτιση.

Αναγνώρισαν ότι οι τεχνικές δεξιότητες από μόνες τους δεν θα ήταν αρκετές, γι’ αυτό 
και συνεργάστηκαν με το Rancho Cielo, έναν μη κερδοσκοπικό οργανισμό που προσφέρει υπηρεσίες συμβουλευτικής 
και υποστήριξης παράλληλα με την επαγγελματική κατάρτιση.

Αυτό είναι ο Τετραπλός Έλεγχος  στην πράξη. Αυτές οι τέσσερις απλές ερωτήσεις μας βοηθούν να μην κρίνουμε τους 
άλλους, αλλά μας καθοδηγούν προς μια γνήσια, αποτελεσματική υπηρεσία.

Σκεφτείτε τη δέσμευσή μας για τον τερματισμό της πολιομυελίτιδας. Για σχεδόν 40 χρόνια, έχουμε υποσχεθεί στα παι-
διά όλου του κόσμου ότι θα εξαλείψουμε αυτήν την ασθένεια. Παρά τα εμπόδια, επιμένουμε και σήμερα είμαστε πιο 
κοντά στη νίκη επί του ιού. Η τήρηση αυτής της υπόσχεσης είναι ο ίδιος ο ορισμός της ακεραιότητας.

Η ίδια ακεραιότητα πρέπει να καθοδηγεί την επαγγελματική μας προσφορά. Με 1,2 δισεκατομμύρια νέους σε αναδυ-
όμενες οικονομίες να φτάνουν σε ηλικία εργασίας την επόμενη δεκαετία και να προβλέπονται μόνο 420 εκατομμύρια 
θέσεις εργασίας, αντιμετωπίζουμε ένα κρίσιμο κενό. Κοινότητες που έχουν αποκλειστεί εδώ και καιρό από οικονομι-
κές ευκαιρίες χρειάζονται την υποστήριξή μας.

Αλλά η υποστήριξη δεν σημαίνει επιβολή της θέλησής μας. Σημαίνει να ακούμε τις τοπικές ανάγκες, να χτίζουμε συ-
νεργασίες και να σχεδιάζουμε έργα που οι κοινότητες μπορούν να συντηρήσουν μόνες τους.

Έχετε γνώσεις που μπορούν να μεταμορφώσουν ζωές. Όποιο και αν είναι το επάγγελμά σας, η εμπειρία σας σε συνδυ-
ασμό με τις αξίες του Ρόταρυ δημιουργεί διαρκή αλλαγή. Το ερώτημα δεν είναι αν έχετε κάτι να προσφέρετε, αλλά πώς 
θα χρησιμοποιήσετε τις δεξιότητές σας για να υπηρετήσετε.

Αυτόν τον Ιανουάριο, σας ενθαρρύνω να αναρωτηθείτε πώς μπορεί ο σύλλογός σας να καλύψει τις επαγγελματικές 
ανάγκες στην κοινότητά σας. Ποιες δεξιότητες έχουν τα μέλη σας που θα μπορούσαν να αλλάξουν τη ζωή κάποιου; 
Πώς μπορούν τα δίκτυά σας να ανοίξουν πόρτες για τους νέους; Ποιες συνεργασίες μπορούν να δημιουργήσουν βιώ-
σιμες θέσεις εργασίας;

Αφήστε την ακεραιότητα να σας καθοδηγήσει. Αφήστε τον Τρτραπλό Έλεγχο να φωτίσει το μονοπάτι σας. Και αφήστε 
τους νέους στην Καλιφόρνια και τα πλήθη παγκοσμίως που χρειάζονται επαγγελματικές δεξιότητες να σας υπενθυμί-
σουν γιατί η επαγγελματική προσφορά έχει σημασία.

Ας γιορτάσουμε την αξιοποίηση των επαγγελματικών μας δεξιοτήτων 
για την ανθρωπότητα με την ακεραιότητα στην καρδιά όλων όσων κάνουμε.

Φραντσέσκο Αρέτσο
Πρόεδρος, Διεθνές Ρόταρυ, 2025-26
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District 2475

ΜΗΝΥΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ

Αγαπητά μέλη της μεγάλης Ροταριανής μας οικογένειας, 

Με την είσοδο του νέου έτους, θα ήθελα να σας ευχηθώ από καρδιάς μια καλή και δημιουργική χρονιά, 
γεμάτη υγεία, δύναμη, αισιοδοξία και προσωπική γαλήνη. Μια χρονιά κατά την οποία θα παραμείνου-
με ενωμένοι, με κοινό όραμα και κοινή κατεύθυνση, ώστε να συνεχίσουμε να παράγουμε ουσιαστικό 
ροταριανό έργο, βελτιώνοντας έμπρακτα τη ζωή των συνανθρώπων μας και ενισχύοντας το κοινωνικό 
αποτύπωμα του Ρόταρυ σε κάθε γωνιά της πατρίδας μας.

Ο Ιανουάριος είναι για το Ρόταρυ ένας μήνας με ιδιαίτερο συμβολισμό. Είναι ο Μήνας Επαγγελματικής 
Υπηρεσίας — ο μήνας που μας υπενθυμίζει ποιοι είμαστε και από πού ξεκινήσαμε. Το Ρόταρυ γεννήθη-
κε ως ένωση επαγγελματιών. Όχι απλώς ανθρώπων με επαγγελματική δραστηριότητα, αλλά ανθρώπων 
με αξία, ήθος και ηγετική παρουσία στον χώρο τους. Ο ιδρυτής του Ρόταρυ, ο Paul Harris συνέλαβε 
μια ιδιοφυή ιδέα: να ενώσει επαγγελματίες από διαφορετικούς κλάδους, ο καθένας καταξιωμένος στο 
αντικείμενό του, ώστε να αθροιστούν οι ηγετικές τους ιδιότητες και να μετατραπούν σε μια συλλογική 
δύναμη προσφοράς προς την κοινωνία.

Δεν ήταν τυχαία αυτή η επιλογή. Ο Paul Harris πίστευε βαθιά ότι οι άνθρωποι που έχουν διακριθεί 
επαγγελματικά διαθέτουν όχι μόνο γνώση και εμπειρία, αλλά και ευθύνη. Την ευθύνη να επιστρέψουν 
στην κοινωνία ένα μέρος από όσα τους προσέφερε. Και εδώ ακριβώς βρίσκεται η ουσία της Επαγγελμα-
τικής Υπηρεσίας. Οι καταξιωμένοι επαγγελματίες του Ρόταρυ μπορούν να προσφέρουν στο κοινωνικό 
καλό με τρόπους μοναδικούς και ανεκτίμητους:
• μεταφέροντας γνώση και τεχνογνωσία,

• δημιουργώντας ευκαιρίες για νέους ανθρώπους,
• καθοδηγώντας, εμπνέοντας και ενδυναμώνοντας,
• σχεδιάζοντας βιώσιμα έργα που απαντούν σε πραγματικές ανάγκες.

Η επαγγελματική προσφορά δεν είναι  φιλανθρωπία. Είναι στρατηγική κοινωνική παρέμβαση με διάρκεια, ποιότητα και αντίκτυπο. Είναι η 
στιγμή που η επιτυχία αποκτά νόημα, όταν μοιράζεται. Είναι η στιγμή που το επάγγελμα μετατρέπεται σε εργαλείο προσφοράς και αλλαγής.

Μέσα σε αυτό το πλαίσιο αξιών και οράματος, προχωρούμε δυναμικά και στις μεγάλες μας συναντήσεις.
Από 17 έως 19 Απριλίου, στο ιστορικό νησί των Ιπποτών, τη Ρόδο, θα πραγματοποιηθεί το Πανελλήνιο Συνέδριο του Ρόταρυ, μια γιορτή 
ιδεών, συναδέλφωσης και έμπνευσης.

Η προετοιμασία βρίσκεται σε εξαιρετικό επίπεδο. Το site του συνεδρίου είναι ήδη έτοιμο, προσφέροντας πλήρη ενημέρωση και δυνατότητα 
εγγραφών, συμμετοχών και πρόσβασης σε όλες τις πληροφορίες. Σχεδιάζουμε ένα μοναδικό συνέδριο, με σημαντική διεθνή συμμετοχή, 
πλούσιο περιεχόμενο και υψηλό συμβολισμό.

Καλώ όλους τους Ροταριανούς, εντός και εκτός Ελλάδας, να δώσουν το παρόν. Το συνέδριο αυτό οργανώνεται με μεράκι και αφοσίωση από 
τους υπερδραστήριους Ροταριανούς Ομίλους της Ρόδου, και φιλοδοξεί να αποτελέσει σημείο αναφοράς για τη χρονιά μας.

Στην ίδια φιλοσοφία επένδυσης στον άνθρωπο και στο μέλλον εντάσσεται και το πρόγραμμα RYLA, το οποίο θα πραγματοποιηθεί τον Μάιο 
στη Ρόδο. Ένα πρόγραμμα αφιερωμένο στους νέους, με στόχο την ανάπτυξη των ηγετικών, επαγγελματικών και κοινωνικών τους δεξιοτήτων.

Εδώ συναντιούνται οι καταξιωμένοι επαγγελματίες του Ρόταρυ με τους αυριανούς ηγέτες της κοινωνίας. Εδώ η εμπειρία γίνεται καθοδήγηση 
και η γνώση γίνεται έμπνευση. Καλώ και πάλι Ροταριανούς από όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό να στηρίξουν και να συμμετάσχουν ενεργά 
σε αυτή τη σπουδαία πρωτοβουλία.

Με ιδιαίτερη χαρά σας ενημερώνω ότι η Πρωτοχρονιάτικη Βασιλόπιτα της Περιφέρειας μας για τη φετινή χρονιά θα πραγματοποιηθεί σε ένα 
όμορφο, εορταστικό Gala στην αγαπημένη μας Θεσσαλονίκη, με τη διοργάνωση πέντε δραστήριων Ροταριανών Ομίλων της πόλης και την 
καλλιτεχνική επιμέλεια του ρ.ο. Χρυσούπολης-Νέστος. Η Θεσσαλονίκη, πόλη με πλούσια ιστορία και δυναμικό ροταριανό παρόν, αποτελεί 
σταθερό πυλώνα του Ρόταρυ στη Βόρεια Ελλάδα.Η εκδήλωση αυτή είναι μια γιορτή συναδέλφωσης και ενότητας, που αναδεικνύει τη δύ-
ναμη της συνεργασίας και τον παλμό της περιοχής.Ροταριανοί και Ροταριανές από όλη την Ελλάδα θα συναντηθούμε   σ´αυτή τη ξεχωριστή 
εκδήλωση για να ξεκινήσουμε μαζί τη νέα χρονιά με αισιοδοξία, χαμόγελο και ροταριανό πνεύμα.

Αγαπητοί φίλοι, Η νέα χρονιά ανοίγεται μπροστά μας γεμάτη προκλήσεις αλλά και μεγάλες δυνατότητες. Ας πορευτούμε με ενότητα, ακεραι-
ότητα και όραμα. Ας αξιοποιήσουμε τις επαγγελματικές μας δεξιότητες για το κοινό καλό. Ας αποδείξουμε, για ακόμη μία φορά, τι σημαίνει 
να είμαστε Ροταριανοί.

Με οδηγό το μήνυμα της χρονιάς, Unite for Good – Ενωμένοι για το Καλό, 
σας εύχομαι μια καλή ροταριανή χρονιά και έναν δημιουργικό Ιανουάριο.

Με εκτίμηση και βαθιά ροταριανή αγάπη,

Στέφανος Αναστασόπουλος 
Διοικητής 2475 Περιφέρεια Δ.Ρ. 2025-2026
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Αγαπητοί Ροταριανοί συνάδελφοι,

Το περιβάλλον αποτελεί σήμερα έναν από τους βασικούς στρατηγικούς άξονες του Ρόταρυ διεθνώς. Στην εποχή της κλιματι-
κής κρίσης, των αυξανόμενων φυσικών καταστροφών και της απειλής κατά της βιοποικιλότητας, η προστασία του περιβάλ-
λοντος δεν είναι πλέον μια απλή οικολογική επιλογή – είναι μια ηθική ευθύνη απέναντι στις επόμενες γενιές.

Με αυτή την πεποίθηση, η Ελληνική Ροταριανή Περιφέρεια 2475 αναλαμβάνει φέτος μια σημαντική περιβαλλοντική πρωτο-
βουλία: ένα μεγάλο πανελλαδικό πρόγραμμα δεντροφυτεύσεων με τίτλο “Plant Our Future”.

Στόχος μας δεν είναι μόνο να συμβάλουμε ουσιαστικά στην αποκατάσταση και προστασία του φυσικού περιβάλλο-
ντος, αλλά και να καλλιεργήσουμε μια βαθιά περιβαλλοντική συνείδηση στις τοπικές κοινωνίες όπου δραστηριοποιούμαστε.

Τι περιλαμβάνει η δράση:

Οι δεντροφυτεύσεις μπορούν να λάβουν διαφορετικές μορφές, ανάλογα με τις ανάγκες κάθε περιοχής:

Αστικό πράσινο: Φυτεύσεις εντός των πόλεων για βελτίωση της ποιότητας ζωής και μείωση της θερμικής νησίδας.
Αναδασώσεις: Σε πληγείσες περιοχές από πυρ-
καγιές ή άλλες καταστροφές.
Δημιουργία νέων πνευμόνων πρασίνου: Εκτά-
σεις όπου δεν υπήρχε προηγουμένως βλάστηση.
Καρποφόρα δέντρα:  Στήριξη περιοχών που 
επλήγησαν, με δέντρα που θα ενισχύσουν τη δι-
ατροφική επάρκεια και την οικονομική ανθεκτι-
κότητα.

Συνεργασία με τη We4All

Η Περιφέρειά μας επίσης ξεκίνησε συνεργασία 
με την περιβαλλοντική οργάνωση We4All, για τη 
διευκόλυνση των δεντροφυτεύσεων σε ολόκλη-
ρη την Ελλάδα.

Το συνολικό κόστος ανά δέντρο είναι 10 ευρώ και 
περιλαμβάνει:
    •    Εύρεση και εξασφάλιση της έκτασης
    •    Αδειοδοτήσεις και σχεδιασμός
    •    Αγορά και φύτευση δέντρων
    •    Σημαντικότερο: Φροντίδα και πότισμα για 3 
συνεχόμενα έτη

Επικοινωνία & Συμμετοχή Ομίλων

Οι Όμιλοι που επιθυμούν να συμμετάσχουν σε 
αυτή την εθνική πρωτοβουλία με το ποσό των 
500€ και άνω ή τα 50 δέντρα και άνω θα επιβρα-
βευτούν. Για την καλύτερη διοργάνωση επικοι-
νωνήστε με τον συντονιστή της δράσης,
Αλέξανδρο Παπούλη πΒΔ, 6944 518164

Ας ενώσουμε τις δυνάμεις μας 
για ένα πιο πράσινο αύριο.

Ας φυτέψουμε μαζί όχι μόνο δέντρα, 
αλλά ελπίδα, συνείδηση και μέλλον.

Με ροταριανή αφοσίωση,
Στέφανος Αναστασόπουλος

Διοικητής 2475 ΠΔΡ

PLANT OUR FUTURE
ΈΝΑ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΌ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ ΔΕΝΤΡΟΦΥΤΕΎΣΕΩΝ ΤΟΥ ΡΌΤΑΡΥ ΕΛΛΆΔΟΣ

PLANTPLANT
Our Future
ΜΙΑ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΔΕΝΔΡΟΦΥΤΕΥΣΗΣ ΜΙΑ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΔΕΝΔΡΟΦΥΤΕΥΣΗΣ 
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 2475 ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 2475 ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

Μάθετε περισσότερα στο www.rd2475.org
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Αγαπητά μέλη της ροταριανής μας οικογένειας,

Όπως ήδη είναι γνωστό, το Πανελλήνιο Συνέδριο της φετινής χρο-
νιάς θα πραγματοποιηθεί στο πανέμορφο και ιστορικό νησί της 
Ρόδου, στις 16–18 Απριλίου 2026. Ένα νησί μοναδικό, γεμάτο φως, 
χρώματα, θάλασσα και ιστορία· ένα νησί όπου κάθε γωνιά θυμίζει 
την καθηλωτική παρουσία των Ιπποτών, την εμβληματική Μεσαιω-
νική Πόλη και τη διαχρονική αρχοντιά του Δωδεκανησιακού πολιτι-
σμού.

Η Ρόδος, ένας τόπος με απαράμιλλη ομορφιά και ζωντάνια, φιλοξε-
νεί δύο εξαιρετικά ενεργούς και δημιουργικούς Ροταριανούς Ομί-
λους: τον Ροταριανό Όμιλο Ρόδος και τον Ροταριανό Όμιλο Ρόδος 
Κολοσσός. Οι δύο όμιλοι, με εντυπωσιακή δράση και υψηλό αίσθη-
μα προσφοράς, έχουν αναλάβει με ενθουσιασμό και υπευθυνότητα 
τη συνδιοργάνωση του Συνεδρίου, εγγυώμενοι ένα αποτέλεσμα που 
θα τιμήσει το Ρόταρυ και την Περιφέρειά μας.

Το Συνέδριο θα φιλοξενηθεί στο εμβληματικό Rodos Palace, ένα ξε-
νοδοχείο–ορόσημο της Ρόδου. Όμορφο, ιστορικό και πλήρως εξο-
πλισμένο για τη φιλοξενία μεγάλων, υψηλού επιπέδου συνεδρίων. 
Ο χώρος προσφέρει πληθώρα επιλογών: άνετες αίθουσες, εξαιρετι-
κούς χώρους εκδηλώσεων, όμορφα σημεία χαλάρωσης και επαγγελματισμό που εξασφαλίζει ποιότητα και άνεση σε κάθε 
λεπτομέρεια.

Ήδη έχουν εξασφαλιστεί προνομιακές τιμές και πολύ καλές κατηγορίες δωματίων, οι οποίες θα ανακοινωθούν σύντομα.

Την ίδια στιγμή, μια πολυπληθής ομάδα εργάζεται ώστε κάθε λεπτομέρεια του Συνεδρίου –η άνεση, η μετακίνηση, η δι-
αμονή, η λειτουργικότητα των χώρων, η ασφάλεια και η συνολική εμπειρία των συνέδρων– να είναι άψογα οργανωμένη. 
Παράλληλα, σχεδιάζεται ένα πλούσιο και εξαιρετικά όμορφο πρόγραμμα για το τριήμερο, ενώ εξετάζεται και η δυνατότητα 
προαιρετικής επέκτασης πριν και μετά τις επίσημες ημερομηνίες, ώστε όσοι το επιθυμούν να έχουν την ευκαιρία να γνωρί-
σουν ακόμη περισσότερο την περιοχή. 

Φέτος, πέρα από το επίσημο και λαμπερό Gala του Σαββάτου, σχεδιάζεται για πρώτη φορά ένα μεγάλο Welcome Gala Party 
το βράδυ της Παρασκευής. Μια ξεχωριστή βραδιά καλωσορίσματος, αφιερωμένη στη συναδέλφωση, στις γνωριμίες, στις 
φιλίες και στο αληθινό ροταριανό κέφι. Ένα ζεστό, ζωντανό ξεκίνημα που θα ενώσει τους συνέδρους από την πρώτη στιγμή, 
δημιουργώντας την ιδανική ατμόσφαιρα για ένα αξέχαστο τριήμερο στο νησί των Ιπποτών.

Πολύ σύντομα θα είναι διαθέσιμο ένα νέο, πλήρως διαδραστικό site του Συνεδρίου. Μέσα από αυτό οι σύνεδροι θα μπο-
ρούν να πραγματοποιούν τα πάντα:
– την εγγραφή στο Συνέδριο,
– την κράτηση και πληρωμή της διαμονής,
– την εξόφληση των υποχρεώσεων,
– την ενοικίαση αυτοκινήτων,
ενώ θα ενημερώνονται διαρκώς για το πρόγραμμα, τις παράλληλες δράσεις και κάθε σχετική ανακοίνωση. Ένα σύγχρονο 
εργαλείο που θα προσφέρει ευκολία, διαφάνεια και λειτουργικότητα.

Αγαπητοί φίλοι Ροταριανοί,
σας προσκαλώ όλους, από κάθε γωνιά της Ελλάδας, να συμμετέχετε στη μεγάλη γιορτή του Ρόταρυ στη Ρόδο. Σε ένα νησί 
που συνδυάζει ιστορία και ομορφιά, παράδοση και εξωτισμό, φιλοξενία και ενέργεια. Σε ένα συνέδριο που φιλοδοξεί να 
γίνει σημείο αναφοράς για τη χρονιά μας και ζωντανό μήνυμα του φετινού μας συνθήματος:
Ενωμένοι για το Καλό.

Η Ρόδος –μαζί με τους δύο περήφανους Ομίλους της– μας περιμένει.
Με χαρά, με φως και με ανοιχτή καρδιά.

Με ροταριανή αγάπη και εκτίμηση,
Στέφανος Αναστασόπουλος 

Διοικητής 2475 ΠΔΡ

ΠΑΝΕΛΛΉΝΙΟ ΣΥΝΈΔΡΙΟ – ΡΌΔΟΣ 2026:
ΜΊΑ ΜΕΓΆΛΗ ΓΙΟΡΤΉ ΣΤΟ ΝΗΣΊ ΤΩΝ ΙΠΠΟΤΏΝ
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Η Περιφέρεια 2475 του Διεθνούς Ρόταρυ
σας προσκαλεί στο Gala για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας,

το Σάββατο 31 Ιανουαρίου και ώρα 20:00,
στο Ξενοδοχείο “Πανόραμα”, σε μία από τις πιο όμορφες περιοχές της Θεσσαλονί-

κης, με θέα και ατμόσφαιρα που ταιριάζει σε μια ξεχωριστή ροταριανή βραδιά.

Η Θεσσαλονίκη – πόλη ιστορίας, έμπνευσης και ζωντανού ροταριανού παλμού –
υποδέχεται τη νέα χρονιά μέσα από τη συνεργασία πέντε Ομίλων που συνδιοργανώ-

νουν την εκδήλωση. 

Με την καλλιτεχνική επιμέλεια του  ροτ. Στέλιου Καφά,
η βραδιά θα συνδυάσει μουσική, συναδέλφωση και γνήσιο ροταριανό πνεύμα.

Το μήνυμα της χρονιάς «Ενωμένοι για το Καλό – Unite for Good»
γίνεται πράξη στη Θεσσαλονίκη των πολλών δρόμων και των μεγάλων οριζόντων.

Ελάτε να ανταλλάξουμε ευχές, ιδέες, όνειρα και να ξεκινήσουμε μια χρονιά
γεμάτη Συνέχεια, Καινοτομία, Προσφορά και Ελπίδα.

Σας περιμένουμε!
Να κόψουμε μαζί την Πρωτοχρονιάτικη Πίτα –

και να ανοίξουμε τον δρόμο για μια χρονιά που θα μας βρει πραγματικά
Ενωμένους για το Καλό.

ΚΟΠΉ ΠΊΤΑΣ 2475 ΠΕΡΙΦΈΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΎΣ ΡΌΤΑΡΥ
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ΜΝΗΜΌΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΊΑΣ

Η δωρεά μυελού των οστών είναι μια από τις πιο καθαρές, πιο γενναίες και πιο σιωπηλές πράξεις αγάπης προς 
τον συνάνθρωπο. Είναι η στιγμή που ένας άνθρωπος, συχνά χωρίς να γνωρίζει ποιον θα σώσει, επιλέγει να γίνει 
ελπίδα ζωής για κάποιον άλλον. Για χιλιάδες ασθενείς με κακοήθη αιματολογικά νοσήματα – παιδιά και ενήλικες – 
η μεταμόσχευση μυελού των οστών δεν είναι απλώς μια θεραπευτική επιλογή· είναι η μοναδική τους ευκαιρία να 
συνεχίσουν να ζουν, να ονειρεύονται, να ελπίζουν.

Αναγνωρίζοντας τη βαθιά κοινωνική, επιστημονική και ανθρωπιστική σημασία της εθελοντικής δωρεάς μυελού 
των οστών, η 2475  Περιφέρεια Διεθνούς Ρόταρυ, πιστή στις διαχρονικές της αξίες και στην προσήλωσή της στην 
υγεία και τον άνθρωπο, προχώρησε στην υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Πατρών και τον 
Οργανισμό «Χάρισε Ζωή». Έναν οργανισμό που πρωτοστατεί πανελλαδικά, με καινοτομία, επιστημονική επάρκεια 
και συνέπεια, στην ενημέρωση, την ευαισθητοποίηση και την εξεύρεση εθελοντών δοτών μυελού των οστών.

Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στον Καθηγητή Αιματολογίας κ. Αλέξανδρο Σπυριδωνίδη υπό την εμπνευσμένη επιστημο-
νική διεύθυνση και τον συντονισμό του οποίου το «Χάρισε Ζωή» έχει εξελιχθεί σε σημείο αναφοράς για τη χώρα 
μας, μετατρέποντας τη γνώση σε πράξη και την επιστήμη σε ελπίδα. Το έργο του, βαθιά ανθρώπινο και ταυτόχρονα 
επιστημονικά άρτιο, αποτελεί παράδειγμα προσφοράς και κοινωνικής ευθύνης.

Στο πλαίσιο αυτής της συνεργασίας, τον συντονισμό της προσπάθειας από πλευράς Ρόταρυ σε επίπεδο Περι-
φέρειας έχει αναλάβει η ροτ. Βάσια Μουτάφη, μέλος του Ροταριανού Ομίλου «Ρόδος Κολοσσός». Με έμπνευση, 
οργανωτική ικανότητα και βαθιά κατανόηση της κοινωνικής διάστασης του εγχειρήματος, συμβάλλει καθοριστικά 
στη γεφύρωση της επιστημονικής γνώσης με την κοινωνία, μετατρέποντας το όραμα σε στοχευμένη δράση και 
συλλογική κινητοποίηση. 

Μέσα από το Μνημόνιο Συνεργασίας, το Ρόταρυ και το 
«Χάρισε Ζωή» ενώνουν τις δυνάμεις τους με έναν κοι-
νό, ξεκάθαρο και υψηλό στόχο: την εκπαίδευση και 
ενημέρωση της κοινωνίας, την ευαισθητοποίηση του 
πληθυσμού γύρω από τη σημασία της δωρεάς μυελού 
των οστών και την ενεργή προσπάθεια αύξησης των εθε-
λοντών δοτών. Η συνεργασία αυτή θα υλοποιηθεί μέσα 
από τη διοργάνωση ενημερωτικών δράσεων, ημερίδων, 
επιστημονικών εκδηλώσεων και ανοιχτών εκδηλώσεων 
προς το ευρύ κοινό, με τη στήριξη και τη δυναμική πα-
ρουσία των Ροταριανών Ομίλων σε ολόκληρη τη χώρα.

Το Μνημόνιο, το οποίο εγκρίθηκε ομόφωνα από το Δι-
οικητικό Συμβούλιο της Ροταριανής μας   Περιφέρειας, 
έχει διετή διάρκεια, με πρόβλεψη ανανέωσης και περαι-
τέρω διεύρυνσης της συνεργασίας, επιβεβαιώνοντας τη 
βούληση όλων των πλευρών για μια μακροπρόθεσμη, 
ουσιαστική και αποτελεσματική σύμπραξη.

Πρόκειται για μια συνεργασία υψηλού συμβολισμού και 
βαθιάς ουσίας· μια συνεργασία που αναδεικνύει έμπρα-
κτα την αγάπη του Ρόταρυ για την υγεία, τον άνθρωπο 
και τη ζωή. Μια συνεργασία που αποτυπώνει με τον πιο 
ουσιαστικό τρόπο τον σκοπό του Ρόταρυ: να υπηρετεί 
το κοινό καλό, να στηρίζει την κοινωνία και να μετατρέ-
πει την προσφορά σε πράξη ζωής.

Γιατί, τελικά, το Ρόταρυ δεν προσφέρει απλώς βοήθεια. 
Προσφέρει ελπίδα. Και η ελπίδα, όταν γίνεται πράξη, 
σώζει ζωές.

ΓΙΑ ΤΗ ΔΩΡΕΆ ΜΥΕΛΟΎ ΤΩΝ ΟΣΤΏΝ
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Στις  14 Δεκεμβρίου, στη Ρόδο, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη 
επιτυχία το 6ο Σεμινάριο Συνεχιζόμενης Ροταριανής Εκπαίδευ-
σης, για τη φετινή ροταριανή χρονιά.

Η Περιφέρειά μας, με συνέπεια και όραμα, επενδύει διαχρονικά 
στην εκπαίδευση, γιατί πιστεύουμε βαθιά ότι ο χρήσιμος Ροτα-
ριανός είναι ο ενημερωμένος Ροταριανός. Η γνώση μας φέρνει 
πιο κοντά στο σύστημα του Ρόταρυ, μας δένει ουσιαστικά με 
τις διαδικασίες, μας επιτρέπει να αξιοποιούμε όλα τα εργα-
λεία, τα προγράμματα και τις δυνατότητες του οργανισμού και, 
πάνω απ’ όλα, μας φέρνει πιο κοντά μεταξύ μας, ενισχύοντας 
τη συναδελφικότητα και το πνεύμα συνεργασίας που όλοι επι-
θυμούμε. Για όλους αυτούς τους λόγους, η Περιφέρεια έδωσε 
– και συνεχίζει να δίνει – ιδιαίτερο βάρος στην εκπαίδευση τη 
φετινή χρονιά. Όπως συνηθίζεται, το σεμινάριο υλοποιήθηκε 
με  συνδυασμό έμπειρων εκπαιδευτών και νέων ομιλητών, με 
στόχο όχι μόνο τη μεταφορά γνώσης, αλλά και τη δημιουργία 
μιας νέας γενιάς εκπαιδευτών. Μέσα από φρέσκες ματιές και 
νέες οπτικές, τα θέματα του Ρόταρυ ανανεώνονται, εμπλουτί-
ζονται και αποκτούν σύγχρονη δυναμική.

Το σεμινάριο ήταν απόλυτα επιτυχημένο, με συμμετοχή περισσότερων από 50 Ροταριανών από τους Ομίλους της Ρόδου, της Κω 
και του Καστελλορίζου, ενώ την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και Ροταριανοί από άλλους Ομίλους, όπως οι Ροταριανοί 
Όμιλοι Ηρακλείου, Αθήνα–Λυκαβηττός, Χαλανδρίου, Μαραθώνα- Μάκρης και άλλοι. Το κλίμα ήταν εξαιρετικό, η ποιότητα των ομι-
λιών υψηλότατη και η οργάνωση υποδειγματική. Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στον Ροταριανό Όμιλο Ρόδου, που ανέλαβε τη διοργάνωση 
και την έφερε εις πέρας με απόλυτη επιτυχία, καθώς και στην Πρόεδρο του Ομίλου, Βεατρίκη Καλλιόπη Σέρβου, για την άψογη 
προετοιμασία. Η φιλοξενία στο ξενοδοχείο Mediterranean, στο κέντρο της πόλης, συνέβαλε καθοριστικά στη συνολική ποιότητα 
της εκδήλωσης. Παράλληλα, το σεμινάριο αποτέλεσε μια εξαιρετική ευκαιρία για τη Ρόδο να αναδείξει τη δυναμική της, ενόψει και 
του επερχόμενου μεγάλου και ιδιαίτερα φιλόδοξου συνεδρίου που προετοιμάζεται στο νησί των Ιπποτών – ενός συνεδρίου που 
ήδη δημιουργεί υψηλές προσδοκίες.

ΡΟΔΟΣ, 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025
ΣΕΜΙΝΆΡΙΟ ΣΥΝΕΧΙΖΌΜΕΝΗΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΉΣ ΕΚΠΑΊΔΕΥΣΗΣ
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Θερμά συγχαρητήρια στον διοργανωτή Όμιλο, στην Πρόεδρο, σε όλους τους ομιλητές – τόσο όσους ταξίδεψαν από μακριά όσο και 
τους τοπικούς εκπαιδευτές – αλλά και σε όλους τους συμμετέχοντες Ροταριανούς, που με τη στάση και την παρουσία τους επιβεβαι-
ώνουν ότιη εκπαίδευση δεν είναι υποχρέωση, αλλά δύναμη, έμπνευση και επένδυση στο μέλλον του Ρόταρυ.
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Αγαπητά μέλη της Ροταριανής μας οικογένειας,

Το πρόγραμμα RYLA (Rotary Youth Leadership Awards) αποτελεί μία 
από τις σημαντικότερες και πιο πολύτιμες δράσεις του Ρόταρυ για τη 
νεολαία. Είναι ένας θεσμός που προσφέρει σε νέους ανθρώπους την 
ευκαιρία να ανακαλύψουν τις ικανότητές τους, να καλλιεργήσουν την 
ηγετική τους ταυτότητα, να αναπτύξουν δεξιότητες ομαδικότητας, 
συνεργασίας και επικοινωνίας, και να ζήσουν μία εμπειρία προσωπι-
κής εξέλιξης που συχνά αλλάζει ζωές.
Το Ρόταρυ παραμένει ένα ζωντανό σχολείο ηγεσίας – και το RYLA 
είναι η καρδιά αυτής της φιλοσοφίας.

Φέτος, η Περιφέρεια 2475 του Διεθνούς Ρόταρυ οργανώνει ένα 
ξεχωριστό RYLA, το οποίο θα πραγματοποιηθεί τον Μάιο του 2026 
στο μαγευτικό νησί της Ρόδου. Ένα νησί που δεν εμπνέει μόνο με την 
ιστορία του αλλά και με τη ζωντάνια, τη νεανική του ενέργεια, τις 
απέραντες αμμουδιές του και τον μοναδικό συνδυασμό ελληνικής φιλοξενίας και πολιτιστικής κληρονομιάς.
Η Ρόδος, το  νησί του ήλιου και της δημιουργίας, αποτελεί το ιδανικό σκηνικό για ένα πρόγραμμα που στοχεύει να φωτίσει 
τον δρόμο της επόμενης γενιάς ηγετών.

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδος, ένας από τους ιστορικότερους και πιο δραστήριους ομίλους της Περιφέρειας, με τον εμπνευ-
σμένο συντονισμό του ροτ. Ζαχαρία Παπαζαχαρίου, έχει αναλάβει την οργάνωση και τη φιλοξενία του προγράμματος. Με 
εμπειρία, συνέπεια και αφοσίωση στη νεολαία, εγγυάται 
ένα RYLA υψηλού επιπέδου, με περιεχόμενο ουσιαστικό, 
ζεστή ατμόσφαιρα και άψογη διοργάνωση.

Στο RYLA Ρόδου 2026, οι συμμετέχοντες θα έχουν την 
ευκαιρία να:

– γνωρίσουν νέους ανθρώπους από όλο τον κόσμο 
– εργαστούν σε ομάδες,
– μάθουν να ηγούνται με ευθύνη και ενσυναίσθηση,
– αναπτύξουν δεξιότητες επικοινωνίας,
– εμπνευστούν από αξίες που συνοδεύουν το Ρόταρυ εδώ 
και δεκαετίες,
– ζήσουν μια εμπειρία που συνδυάζει εκπαίδευση, ψυχα-
γωγία και προσωπική ανάπτυξη.

Για δηλώσεις συμμετοχής, μπορείτε να ακολουθήσετε τις 
οδηγίες που περιγράφονται σκανάροντας το αντίστοιχο 
QR code, όπου θα βρείτε όλες τις σχετικές πληροφορίες 
και τη φόρμα εγγραφής.

Η Περιφέρειά μας επενδύει στη νέα γενιά. Πιστεύει σε 
αυτήν. Τη στηρίζει.

Και το RYLA Ρόδου 2026 είναι μια ανοιχτή πρόσκληση σε 
όλους τους νέους να τολμήσουν, να εξελιχθούν και να 
ζήσουν κάτι πραγματικά ξεχωριστό.

Με χαρά και υπερηφάνεια, σας καλούμε να γίνετε μέρος 
αυτής της εμπειρίας.

Η Ρόδος, το RYLA και το Ρόταρυ σας περιμένουν!

Με ροταριανή αγάπη και εκτίμηση,
Στέφανος Αναστασόπουλος 
Διοικητής 2475 ΠΔΡ

RYLA ΡΌΔΟΥ 2026
ΗΓΕΣΊΑ, ΝΕΟΛΑΊΑ, ΈΜΠΝΕΥΣΗ ΣΤΟ ΝΗΣΊ ΤΟΥ ΉΛΙΟΥ
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ΟΡΙΣΜΌΣ ΕΚΠΡΟΣΏΠΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΉ ΕΚΠΡΟΣΏΠΟΥ 
ΤΗΣ 2475 ΠΔΡ ΣΤΟ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΌ ΣΥΜΒΟΎΛΙΟ ΤΟΥ 

ΔΙΕΘΝΟΎΣ ΡΌΤΑΡΥ

Αγαπητές Ροταριανές, 
αγαπητοί Ροταριανοί,

Σύμφωνα με τους Κανονι-
σμούς και τις οδηγίες του 
Διεθνούς Ρόταρυ, κάθε Ρο-
ταριανή Περιφέρεια οφείλει 
να ορίσει έναν Εκπρόσωπο 
και έναν Αναπληρωτή Εκ-
προσώπου στο Νομοθετι-
κό Συμβούλιο (Council on 
Legislation) του Διεθνούς Ρό-
ταρυ.

Στο πλαίσιο αυτό, η Περιφέ-
ρειά μας προχώρησε εγκαί-
ρως στη σχετική προκήρυξη, 
κατόπιν της οποίας υπέβα-
λαν υποψηφιότητα τέσσε-
ρις (4) Ροταριανοί, οι οποίοι 
πληρούσαν τα προβλεπόμενα προσόντα και κριτήρια της προκήρυξης.

Βάσει των Κανονισμών του Διεθνούς Ρόταρυ, συγκροτήθηκε Επιτροπή Επιλογής αποτελούμενη 
από τους πέντε (5) πλέον πρόσφατους Προδιοικητές της Περιφέρειας. Η Επιτροπή συνεκλήθη το 
Σάββατο 27 Δεκεμβρίου και, μετά από ενδελεχή εξέταση όλων των υποψηφιοτήτων, των βιογρα-
φικών στοιχείων και των προβλεπόμενων κριτηρίων, έλαβε ομόφωνα την ακόλουθη απόφαση:

 • Εκπρόσωπος της 2475 ΠΔΡ στο Νομοθετικό Συμβούλιο του Διεθνούς Ρόταρυ για την επό-
μενη θητεία των δυόμισι (2,5) ετών ορίζεται ο Προ Διοικητής, Ροτ. Κοσμάς Χουτουριάδης.

 • Αναπληρωτής Εκπρόσωπος ορίζεται ο Προ Διοικητής, Ροτ. Βησσαρίων (Άρης) Ζάχος.

Θα ήθελα να συγχαρώ θερμά τους νεοεκλεγέντες και να τους ευχηθώ κάθε επιτυχία στο σημαντικό 
έργο που αναλαμβάνουν, εκπροσωπώντας επάξια την Περιφέρειά μας σε ένα κορυφαίο θεσμικό 
όργανο του Διεθνούς Ρόταρυ.

Παράλληλα, εκφράζω τις ειλικρινείς μου ευχαριστίες προς τα μέλη της Επιτροπής Επιλογής για 
την υπεύθυνη, άψογη και απολύτως σύμφωνη με τους Κανονισμούς διαδικασία που τηρήθηκε.

Με ροταριανούς χαιρετισμούς και εκτίμηση,
Στέφανος Αναστασόπουλος
Διοικητής 2475 ΠΔΡ
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΠΑΝΟΡΑΜΑ

Στο ξενοδοχείο «Πανόραμα» 
πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 
11 Οκτωβρίου 2025 Πανηγυρική 
Συνεστίαση προς τιμήν της Επί-
σημης Επίσκεψης του Διοικητή 
της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ. Στέφα-
νου Αναστασόπουλου.
Πριν την εκδήλωση προηγήθη-
κε συνάντηση του Διοικητή και 
της β. Διοικητή με το Διοικητι-
κό Συμβούλιο του Ομίλου όπου 
παρουσιάστηκαν οι στόχοι που 
επιτεύχθηκαν ως τώρα και τα 
πλάνα του Ομίλου για την υπό-
λοιπη ροτ. χρονιά. Ο Διοικητής 
ενημέρωσε για τις προγραμματι-
σμένες δράσεις της Περιφέρειας 
και τις προοπτικές συμμετοχής 
των Ομίλων σε αυτές τονίζοντας 
τη συνεργασία του με όλους τους Ομίλους, απάντησε σε απορίες των μελών και φυσικά επιβεβαίωσε 
για μία ακόμη φορά την αμέριστη στήριξη του στον Ρ.Ο. Πανοράματος.
Η έναρξη της εκδήλωσης έγινε με τον Πρόεδρο του Ομίλου Κώστα Κατάκαλο και τον Γενικό Γραμματέα 
Δημήτρη Αλιάδη να καλωσορίζουν τους παρόντες και να τους ευχαριστούν για την τιμή που έκαναν 
στον Όμιλο να παρευρεθούν στην πιο σημαντική εκδήλωση της χρονιάς, την Επίσημη Επίσκεψη του 
Διοικητή, και εν συνεχεία τον Πρόεδρο να δίνει τον λόγο στον Διοικητή Στέφανο Αναστασόπουλο.
Ο Διοικητής αναφέρθηκε στο όραμα και τις προτεραιότητες της Περιφέρειας για τη χρονιά, παρουσι-
άζοντας τις βασικές δράσεις και πρωτοβουλίες που υλοποιούνται. Εξήρε το έργο και τη δυναμική του 
Ροταριανού Ομίλου, τονίζοντας τη σημασία της ενεργού συμμετοχής του στις δράσεις της Περιφέρει-
ας. Παράλληλα, ενθάρρυνε τα μέλη να συνεργαστούν, να συμβάλουν με ιδέες και να συνεχίσουν με 
ενότητα και προσφορά προς την κοινωνία.
Ο Ρ.Ο. Πανοράματος είχε τη χαρά να υποδεχθεί ένα νέο μέλος στην οικογένειά του, τη Σύλβια Βασιλει-
άδου. Η ένταξή της αποτέλεσε μια ιδιαίτερα σημαντική στιγμή για τον Όμιλο, ενισχύοντας το δυναμι-
κό του και επιβεβαιώνοντας το πνεύμα ανανέωσης, προσφοράς και ενότητας που τον χαρακτηρίζει.
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Παρουσία του Διοικητή, ο προ Πρόεδρος του Ομίλου Μίλτος Τελλίδης έλαβε το 6° Paul Harris Fellow 
του τηρώντας την δέσμευση του ως μέλος της Paul Harris Society.
Τέλος, ο Όμιλος τιμώντας την απόφαση του Διοικητή, ο οποίος ζήτησε από τους Ροταριανούς Ομίλους 
αντί αναμνηστικού δώρου προς το πρόσωπο του στις Επίσημες επισκέψεις του σε αυτούς, να κάνουν 
μία εισφορά προς το Ροταριανό Ίδρυμα, έστειλε στο Ρ.Ι. και συγκεκριμένα στο Ετήσιο Κεφάλαιο το 
ποσό των 100€ προς τιμήν της επίσκεψης του στον Ρ.Ο. Πανοράματος. Επιπλέον, ο Όμιλος έκανε ένα 
συμβολικό δώρο στον σύζυγο του Διοικητή, β. Διοικητή Ραχήλ Τοπαλίδου.
Την Συνεστίαση μας προς τιμήν της Επίσημης επίσκεψης του Διοικητή τιμήσανε με την παρουσία τους,
Ο Διοικητής της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ Στέφανος Αναστασόπουλος με την σύζυγο του 
Βοηθό Διοικητή Ραχήλ Τοπαλίδου, συνοδευόμενος από την Βοηθό Διοικητή του Ρ.Ο. Πανοράματος 
Έφη Τερζή.
Ο προ Διοικητής της 2481 Π.Δ.Ρ. Βισσαρίωνας Ζάχος
Ο προ Διοικητής της 2484 Π.Δ.Ρ. Θεόδωρος Ασπασίδης
Η Πρόεδρος του Ρ.Ο. Ανατολ. Θεσσαλ. Αναστασία Κιζιρίδου,
Η Πρόεδρος του Ρ.Ο. Θεσσαλονίκης «Μέγας Αλέξανδρος, Ελλάς» Μαίρη Θεοδωροπούλου,
Η Κοσμήτορας του Ρ.Ο. Θεσσαλονίκης «Μέγας Αλέξανδρος, Ελλάς» Νανά Σταυρίδου
Η τέως Πρόεδρος του Ρ.Ο. Ανατολ. Θεσσαλ. Ρώμη Παππά
Ο τέως Πρόεδρος από τον Ρ.Ο. Καλαμαριάς Γιώργος Τσιώπουλος
Η προ Πρόεδρος του Ρ.Ο. Ανατολ. Θεσσαλ. Δανάη Παλαμίδου
Από τον Ρ.Ο. Ανατολ. Θεσσαλ. το μέλος Βασίλης Βοζίκης με την σύζυγο του Νατάσα και από τον Ρ.Ο. 
Κέρκυρας το μέλος Εύα Κρητικού.



District 2475
ΤΕΥΧΟΣ 6 - ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2026 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2025-26

16

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΑΓΡΙΝΙΟ

Το Σάββατο 24 Αυγούστου  πραγματοποιήθηκε η επίσημη επίσκεψη 
του Διοικητή της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ, Στέφανος 
Αναστασόπουλος στον Ροταριανό Όμιλο Αγρινίου. Τον Διοικητή συ-
νόδευσαν η σύζυγός του Ραχήλ Τοπαλίδου και ο Βοηθός Διοικητής 
Χρήστος Καφέζας.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης παρουσιάστηκε από τον Πρόεδρο Σε-
ραφείμ Γιαννόπουλο η πλούσια ιστορία του ομίλου, και ακολούθησε 
μια θερμή συζήτηση με τον Διοικητή Στέφανου Αναστασόπουλου για 
το μέλλον του ομίλου, για τους στόχους του ΡΟΤΑΡΥ, το έργο των Ρο-
ταριανών Διεθνώς και τις προσδοκίες και το όραμα του για την φετινή 
χρονιά. 

Ακολούθησε η ανταλλαγή συμβόλων και η βραδιά έκλεισε μέσα σε κλί-
μα εγκαρδιότητας.

Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΑΓΟΡΑ
Την Τέταρτη 29 Οκτωβρίου Ροταριανός Όμιλος Αθήνα Αγορά είχε την ιδιαίτερη 
τιμή να υποδεχθεί τον Διοικητή της 2475 Περιφέρειας Στέφανο Αναστασόπου-
λο συνοδευόμενο από τη Βοηθό Διοικητή Ραχήλ Τοπαλίδου. Στην εκδήλωση 
παρευρέθηκαν μέλη του Ομίλου, ροταριανοί συνάδελφοί και φίλοι, σε μία θερ-
μή και εγκάρδια ατμόσφαιρα.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, συζητήθηκαν οι δράσεις και τα μελλοντικά 
σχέδια του Ομίλου. Ο Διοικητής συνεχάρη τα μέλη για την αφοσίωση και το 
έργο τους, τονίζοντας τη σημασία της συνεργασίας και του ροταριανού πνεύ-
ματος.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΓΟΥΔΗ

Την Πέμπτη 16 Οκτωβρίου Διοικητής της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ 
επισκέφθηκε τον Ρ.Ο. Αθήνα- Γουδή συνοδευόμενος από τη βΔ Ραχήλ Τοπαλί-
δου. Ο πρόεδρος Κλέαρχος Μαυριλακος παρουσίασε την ιστορία του ομίλου 
και ακολούθησε συζήτηση για τα έργα και τους στόχους της Περιφέρειας καθώς 
και η συμμετοχή του ομίλου σε αυτά. Την συνάντηση τίμησε με την παρουσία 
του ο προ Διοικητής Κοσμάς  Χουτουριάδης.

Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΚΟΛΩΝΑΚΙ
Ο Διοικητής της 2475 Περιφέρειας Στέφανος Αναστασόπουλος επισκέφτηκε 
την Τρίτη 22 Οκτωβρίου το Ρ.Ο. Αθήνα -Κολωνάκι συνοδευόμενος από τη 
βΔ. Άννα Μαρία Νταϊλάκη σε πανηγυρική συνεστίαση. 

Προηγήθηκε Διοικητικό Συμβούλιο κατά το οποίο ο Διοικητής ανέπτυξε τα 
έργα και τους στόχους της Περιφέρειας προσκαλώντας τα μέλη του ομίλου 
να συμμετέχουν. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκαν εισδοχές τριών νέων 
μελών. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο προΔιοικητής Γιάν-
νης Ηλιάκης και η βοηθός Διοικητής Ραχήλ Τοπαλίδου.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΟΙΑ

Διδυμοποίηση του Ρ.Ο. Σαντορίνη – Οία με τον Ρ.Ο. Μαρμαρά στο πλαίσιο ροταριανής συνάντησης 
στην Κωνσταντινούπολη

Ο Ρ.Ο. Σαντορίνη – Οία πραγματοποίησε επίσημη επίσκεψη στην Κωνσταντινούπολη, όπου έλαβε χώρα η διδυ-
μοποίηση του Ομίλου με τον Ρ.Ο. Μαρμαρά, στο πλαίσιο κοινής ροταριανής εκδήλωσης που φιλοξενήθηκε στον 
Ιστιοπλοϊκό Όμιλο Μαρμαρά.

Τον Ρ.Ο. Σαντορίνη – Οία εκπροσώπησαν η Πρόεδρος κ. Ιωάννα Αλαφούζου και ο Βοηθός Διοικητή και Πρόπροε-
δρος του Ομίλου κ. Αρσένης Μούτσος, επιβεβαιώνοντας τη βούληση του Ομίλου για ανάπτυξη διεθνών δεσμών 
συνεργασίας και φιλίας. Στην ίδια εκδήλωση παρευρέθηκαν δύο ελληνικοί Όμιλοι, ο Ρ.Ο. Σαντορίνη – Οία και ο 
Ρ.Ο. Πρεβέζης, με τον τελευταίο να εκπροσωπείται από τον κ. Βησσαρίωνα Ζάχο, επικεφαλής τετραμελούς αντι-
προσώπευσης, συμβάλλοντας στον διεθνή και διακρατικό χαρακτήρα της συνάντησης.

Η ροταριανή αυτή συνάντηση συνέπεσε χρονικά με ένα γεγονός εξαιρετικής παγκόσμιας, θρησκευτικής και ιστο-
ρικής σημασίας: την επίσκεψη του Πάπα της Ρώμης στο Οικουμενικό Πατριαρχείο και τη συνάντησή του με τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, στο πλαίσιο του εορτασμού του Αγίου Ανδρέα. Οι παράλληλες αυτές 
εκδηλώσεις ανέδειξαν με ιδιαίτερο συμβολισμό τη διάθεση προσέγγισης Ανατολής και Δύσης, μέσα από τον δι-
άλογο, τη συνεργασία και τον αμοιβαίο σεβασμό.

Μέσα σε αυτό το ευρύτερο πλαίσιο, η διδυμοποίηση των δύο Ομίλων απέκτησε ιδιαίτερη βαρύτητα, καθώς 
σηματοδότησε ένα ουσιαστικό βήμα προσέγγισης, με προοπτική την υλοποίηση κοινών δράσεων κοινωνικού, 
πολιτιστικού και ανθρωπιστικού χαρακτήρα.

Ιδιαίτερη σημασία προσέδωσε η παρουσία εκπροσώπων της Περιφέρειας 2420 Τουρκίας, μεταξύ των οποίων ο 
πρώην Διοικητής (pD) κ. Ahmet Kara, ο Πρόεδρος των Διακρατικών Επιτροπών (ICC) κ. Müfit Ülke, καθώς και η 
εκπρόσωπος της Διακρατικής Επιτροπής Ελλάδας – Τουρκίας κ. Sedef Acar, η συμβολή της οποίας υπήρξε καθο-
ριστική για την επιτυχή ολοκλήρωση της διαδικασίας.

Ο Ρ.Ο. Σαντορίνη – Οία εκφράζει τις θερμές του ευχα-
ριστίες προς τον Ρ.Ο. Μαρμαρά και τα μέλη του, καθώς 
και προς τον Ιστιοπλοϊκό Όμιλο Μαρμαρά, για την άψο-
γη φιλοξενία και την υψηλού συμβολισμού ροταριανή 
συνάντηση.

Η διδυμοποίηση αυτή αποτελεί την αφετηρία μιας νέας 
δημιουργικής συνεργασίας, βασισμένης στις διαχρονι-
κές αξίες του Ρόταρυ: τη φιλία, την κατανόηση και την 
ειρηνική συνύπαρξη των λαών.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΟΙΑ & SATELLITE ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΟΙΑ - ΑΝΑΦΗ

Εκπαιδευτική και διαπολιτισμική δράση

Ο Ροταριανός Όμιλος Σαντορίνη – Οία, σε συνεργασία με τον Satellite Όμιλο Σαντορίνη Οία- Ανάφη, υλοποίησε 
εκπαιδευτική και διαπολιτισμική δράση στο πλαίσιο της εκπαιδευτικής εκδρομής του Γυμνασίου με Λυκειακές 
Τάξεις Ανάφης «Μ. Γλέζος» στο Ντουμπάι, κατά τον μήνα Οκτώβριο.

Η δράση είχε ως στόχο τη διεύρυνση των γνώσεων των μαθητών σε θέματα πολιτισμού, γεωγραφίας και διαπο-
λιτισμικής εκπαίδευσης, καθώς και την επαφή τους με την ελληνική εκπαιδευτική κοινότητα του εξωτερικού. Στο 
πλαίσιο αυτό πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στο Τμήμα Ελληνικής Γλώσσας (ΤΕΓ) Ντουμπάι και Βορείων Εμιρά-
των, έναν σημαντικό πυρήνα ελληνόγλωσσης εκπαίδευσης στην περιοχή.

Παράλληλα, οι μαθητές συμμετείχαν σε οργανωμένες εκπαιδευτικές επισκέψεις στην πόλη του Ντουμπάι και στο 
φυσικό περιβάλλον της ερήμου, ενισχύοντας τη βιωματική μάθηση και τη διαπολιτισμική κατανόηση.

Ο Ροταριανός Όμιλος Σαντορίνη – Οία συνεχίζει να στηρίζει πρωτοβουλίες με ουσιαστικό εκπαιδευτικό και κοι-
νωνικό αποτύπωμα, ενισχύοντας τη συνεργασία και τη διεθνή κατανόηση.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ

Χριστουγεννιάτικη γιορτή για παιδιά

Με μεγάλη χαρά και συγκίνηση η Πρόεδρος Τζένη Μιχαλοπούλου και 
μέλη του Δ.Σ. του Ομίλου μας, υποδέχθηκαν για ακόμη μια χρονιά, στις 11 
Δεκεμβρίου, τα παιδιά από το “ Εργαστήρι”, Σύλλογο Γονέων, Κηδεμόνων 
και Φίλων Ατόμων Με Αναπηρία, στην ταβέρνα “Βάθης” στην Κηφισιά, για 
το καθιερωμένο Χριστουγεννιάτικο δείπνο. 

Τα παιδιά διασκεδάσανε και λάβανε χριστουγεννιάτικα δώρα από τα μέλη 
του ΔΣ.

Ευχαριστούμε θερμά τους ιδιοκτήτες της ταβέρνας “Βάθης” για την πα-
ροχή του δείπνου και την ευαισθησία που πάντα δείχνουν σε ευάλωτες 
ομάδες.

Προσφορά ρουχισμού στο Νοσοκομείο Παίδων Αγία Σοφία

Μερικές μέρες του χρόνου έχουν μία ιδιαίτερη σημασία, αφήνουν ένα διαφορετικό αποτύπωμα στο μυαλό και 
στις καρδιές μας.

Έτσι, στις 29 Δεκεμβρίου,  μέλη του Δ.Σ. του Ρ.Ο. Κηφισιά -Πολιτεία, εκ μέρους του Ομίλου, επισκέφτηκαν το 
Νοσοκομείο Παίδων «Αγία Σοφία», για να παραδώσουν είδη ρουχισμού για τα παιδιά που βρίσκονται στο 
νοσοκομείο και έχουν ανάγκη. Μας 
υποδέχθηκαν πολύ ζεστά ο Διοικητής, 
Αναστάσιος Μίχας και η Αναπληρώτρια 
Διοικήτρια, Αναστασία Κανέλλου, μαζί 
με μέλη του προσωπικού του νοσοκο-
μείου, που άοκνα και με περίσσευμα 
ψυχής εργάζονται για την υγεία των 
παιδιών μας.

Τους ευχαριστούμε θερμά για την χαρά 
της προσφοράς και τους υποσχόμαστε 
ότι θα στεκόμαστε πάντα στο πλευρό 
τους.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ

Προσφορά του Ρ.Ο. Αθηνών στη Μονάδα Προστασίας Παιδιού «Άγιος Ανδρέας»  
ενόψει των Εορτών των Χριστουγέννων

Τη Δευτέρα 15 Δεκεμβρίου, ενόψει της εορταστικής περιόδου των Χριστουγέννων και αναγνωρίζοντας τις 
αυξημένες απαιτήσεις και ανάγκες που συνοδεύουν αυτές τις ημέρες, ο Ροταριανός Όμιλος προχώρησε σε 
προσφορά ειδών πρώτης ανάγκης προς τα παιδιά που φιλοξενούνται στη Μονάδα Προστασίας Παιδιού 
«Άγιος Ανδρέας», στον Άλιμο.

Η περίοδος των εορτών, αν και συνδεδεμένη με χαρά και προσδοκία, συνεπάγεται συχνά αυξημένο κόστος 
και πρόσθετες δυσκολίες για τις δομές παιδικής προστασίας. Με επίγνωση αυτής της πραγματικότητας, η 
προσφορά πραγματοποιήθηκε με δωρεά σε είδος, σύμφωνα με τις καταγεγραμμένες ανάγκες της Μονάδας, 
και περιλάμβανε είδη πρώτης ανάγκης, προσωπικής φροντίδας, καθώς και είδη ένδυσης και υπόδησης για 
32 παιδιά, αγόρια και κορίτσια, ηλικίας από 4 έως 15 ετών.

Κατά την παράδοση της δωρεάς παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου ροτ. Αναστάσιος Μπάλ-
λας, ο Γραμματέας Ρ.Ο.Α. ροτ. Σταύρος Κατσούλης και το μέλος του Ομίλου ροτ. Κωνσταντίνος Φλέγκας. Τη 
Μονάδα Προστασίας Παιδιού «Άγιος Ανδρέας» εκπροσώπησε η κα. Χρύσα Κοκολαντωνάκη, Συντονίστρια 
της Μονάδας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα προσφερόμενα είδη συγκεντρώθηκαν αποκλειστικά χάρη στις προσφορές των 
μελών του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών, τα οποία ανταποκρίθηκαν άμεσα στο κάλεσμα, με ευαισθησία, συ-
νέπεια και αίσθημα συλλογικής ευθύνης.

Η δράση αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο των αρχών και των αξιών του Ρόταρυ, οι οποίες προάγουν την προ-
σφορά προς τον συνάνθρωπο, την κοινωνική υπευθυνότητα και την έμπρακτη αλληλεγγύη, ιδιαίτερα προς 
τα παιδιά.

Ο Ροταριανός Όμιλος παραμένει σταθερά προσηλωμένος στη στήριξη δομών που επιτελούν σημαντικό 
κοινωνικό έργο, επιδιώκοντας με συνέπεια και σεβασμό να συμβάλλει, ιδίως τις ημέρες των εορτών, στη 
δημιουργία ενός κλίματος φροντίδας, ασφάλειας και ανθρώπινης ζεστασιάς.
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District Grant 2025-26 / Χορηγία Η/Ν υλικού σε ΕΛΕΠΑΠ

Με ιδιαίτερη χαρά και αίσθημα προσφοράς πραγματοποιήθηκε η παράδοση τριών ηλεκτρονικών υπολο-
γιστών, τριών οθονών αφής, καθώς και του εξειδικευμένου λογισμικού επικοινωνίας Grid 3, στην ΕΛΕΠΑΠ, 
στο πλαίσιο του District Grant, κατόπιν έγκρισης και συμμετοχής της Περιφέρειας 2475 ΔΡ. Η δράση υλο-
ποιήθηκε με τη συνεργασία και τη στήριξη του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών, του Ροταριανού Ομίλου Γλυ-
φάδας και του Ροταριανού Ομίλου Καλλιθέας, εκφράζοντας έμπρακτα τις θεμελιώδεις αρχές του Ρόταρυ, 
που προάγουν τη στήριξη του ανθρώπου, τη συνεργασία και την προσφορά προς το κοινωνικό σύνολο.

Στην τελετή παράδοσης παρευρέθηκαν η Βοηθός Διοικητής Ροτ. Όλγα Φλέσουρα, εκπροσωπώντας τον Δι-
οικητή της Περιφέρειας 2475 ΔΡ, ο Πρόεδρος Ρ.Ο. Αθηνών Ροτ. Αναστάσιος Μπάλλας, ο Πρόεδρος του 
Ρ.Ο. Γλυφάδας Ροτ. Αναστάσιος Ζαχαράς, ο Γραμματέας Ρ.Ο. Αθηνών Ροτ. Σταύρος Κατσούλης, ο Ροτ. Άγ-
γελος Σουρβίνος, ο Γενικός Διευθυντής της ΕΛΕΠΑΠ 
κ. Γεώργιος Κρασσάρης, καθώς και οι κυρίες Όλγα 
Ματσούκη, Ρένα Καββαδία και η Υπεύθυνη Εργοθε-
ραπείας κα Θωμαή Τσιτσή οι οποίοι υποδέχθηκαν με 
θερμά λόγια τη δωρεά και ανέδειξαν τη σημασία της 
για το έργο της ΕΛΕΠΑΠ.

Ο εξοπλισμός και το λογισμικό Grid 3 θα αξιοποιη-
θούν άμεσα στα θεραπευτικά και εκπαιδευτικά προ-
γράμματα της ΕΛΕΠΑΠ, προσφέροντας στα παιδιά 
σύγχρονα μέσα επικοινωνίας, μάθησης και δημιουρ-
γικής έκφρασης. Οι οθόνες αφής και οι ηλεκτρονικοί 
υπολογιστές ενισχύουν την προσβασιμότητα και 
την αυτονομία, ενώ το Grid 3 συμβάλλει ουσιαστικά 
στην ανάπτυξη δεξιοτήτων και στη διευκόλυνση της 
καθημερινής αλληλεπίδρασης.

Η δωρεά αυτή αποτυπώνει στην πράξη τη διαχρονι-
κή φιλοσοφία του Ρόταρυ, που εστιάζει στην έμπρα-
κτη στήριξη της κοινωνίας και στη δημιουργία ου-
σιαστικών ευκαιριών για πρόοδο και συμπερίληψη. 
Μέσα από τη χρήση της από τα γενναία παιδιά της 
ΕΛΕΠΑΠ, η τεχνολογία μετατρέπεται σε πολύτιμο 
εργαλείο ενδυνάμωσης, συμβάλλοντας στη βελτίω-
ση της ποιότητας ζωής τους και στη διεύρυνση των 
δυνατοτήτων τους σε ένα περιβάλλον ισότιμης συμ-
μετοχής.
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Προσφορά Γιλέκων Στους Πωλητές Του Περιοδικού Δρόμου «Σχεδία»

Στις 12 Ιανουαρίου, στο κέντρο της Αθήνας, ο Ροταριανός Όμιλος Αθηνών πραγματοποίησε μια 
ουσιαστική πρωτοβουλία κοινωνικής αλληλεγγύης, στεκόμενος δίπλα στους πωλητές του περιο-
δικού δρόμου «Σχεδία», ανθρώπους που αγωνίζονται καθημερινά για την αξιοπρέπεια, την επιβί-
ωση και την κοινωνική τους επανένταξη μέσω της εργασίας τους.

Στο πλαίσιο αυτής της δράσης, ο Όμιλος 
προχώρησε στην προσφορά γιλέκων και 
σοκολατών, συμβολίζοντας αφενός την 
πρακτική στήριξη των πωλητών στις κα-
θημερινές τους ανάγκες και αφετέρου την 
ανθρώπινη ζεστασιά και φροντίδα που 
οφείλει να χαρακτηρίζει κάθε οργανωμένη 
κοινωνία. 

Η πρωτοβουλία αυτή δεν περιορίζεται 
μόνο στην υλική ενίσχυση, αλλά εκπέμπει 
ένα σαφές μήνυμα αποδοχής, σεβασμού 
και αναγνώρισης της προσπάθειας αυτών 
των ανθρώπων.

Τον Ροταριανό Όμιλο Αθηνών εκπροσώ-
πησαν ο Πρόεδρός του, ροτ. Αναστάσιος 
Μπάλλας, καθώς και το μέλος του Διοικη-
τικού Συμβουλίου ροτ. Ιωάννης Καμπάνης, 
υπογραμμίζοντας με την παρουσία τους τη 
σημασία που αποδίδει ο Όμιλος σε δράσεις 
κοινωνικής ευαισθησίας και ουσιαστικής 
προσφοράς. 

Από την πλευρά του περιοδικού δρόμου 
«Σχεδία», παρόντες ήταν ο κ. Μιχάλης Σα-
μώλης πωλητής του περιοδικού και ο κ. 
Χρήστος Αλεφάντης, Ιδρυτής και Διευθυ-
ντής σύνταξης, οι οποίοι εκπροσώπησαν 
έναν θεσμό που εδώ και χρόνια αποτελεί 
φωνή και στήριγμα για τους κοινωνικά ευά-
λωτους συμπολίτες μας.

Η δράση αυτή επιβεβαιώνει τον ενεργό 
και διαχρονικό ρόλο του Ροταριανού Ομί-
λου Αθηνών στην κοινωνική προσφορά, 
αναδεικνύοντας τη σταθερή του δέσμευση 
να στηρίζει έμπρακτα τον άνθρωπο και να 
συμβάλλει ουσιαστικά στη δημιουργία μιας 
πιο αλληλέγγυας κοινωνίας.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ - ΚΟΛΟΣΣΟΣ

Δράση με τα παιδιά του Κέντρου 
Παιδικής Μέριμνας Θηλέων Ρό-
δου (Ορφανοτροφείου Ρόδου)

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρό-
δος-Κολοσσός είχε τη χαρά να 
προσφέρει μια ξεχωριστή έξο-
δο για φαγητό στα 14 παιδιά 
του Κέντρου Παιδικής Μέρι-
μνας Θηλέων Ρόδου.  Φάγαμε, 
γελάσαμε και μοιραστήκαμε 
στιγμές χαράς και ξεγνοιασιάς, 
σε μια ζεστή γιορτινή ατμό-
σφαιρα.

Η υπέροχη φιλοξενία του Pan 
& Vino και των αγαπητών ιδιο-
κτητών Δούκισσας και Αντώνη 
Ζωταλή απογείωσε την εμπει-
ρία μας.Τους ευχαριστούμε θερμά για τη γενναιόδωρη προσφορά και την αγκαλιά που άνοιξαν στα παιδιά. Ο Πρόεδρος 
Σπύρος Δαλιάνης και τα μέλη του Ομίλου ευχαριστούν από καρδιάς την Πρόεδρο του Παραρτήματος Παιδικής Προστασίας 
Ρόδου κα Μαρία Κορακάκη, που είναι πάντα δεκτική και πρόθυμη να συνεργαστεί για το καλό των παιδιών, καθώς και τους 
εργαζόμενους της δομής που συνόδευσαν τα παιδιά με αγάπη και φροντίδα. Μαζί, ενωνόμαστε για το καλό γιατί η προσφορά 
δεν είναι μόνο πράξη,  είναι τρόπος ζωής.

Στηρίξη Ξενώνα Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναικών στη Ρόδο

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδος-Κολοσσός για πέμπτη συνεχόμενη χρονιά στηρίζει έμπρακτα τον Ξενώνα Φιλοξενίας Κακοποι-
ημένων Γυναικών στη Ρόδο, προσφέροντας χαμόγελα και ελπίδα στις γυναίκες και τα παιδιά που φιλοξενούνται εκεί. Μέχρι 
σήμερα, ο Όμιλος έχει προσφέρει εξοπλισμό, τρόφιμα, εορταστικά γεύματα και δώρα στα παιδιά του ξενώνα. Φέτος, η προ-
σφορά μας αποκτά ακόμα πιο χαρούμενο χαρακτήρα: παιχνίδια για τα παιδιά, ένα όμορφο σπιτάκι και μία τραμπάλα για τον 
κήπο, ώστε να δημιουργηθεί ένας χώρος παιχνιδιού και χαράς για όλα τα παιδιά.

Η δωρεά πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο Ρόδου, παρουσία του Δημάρχου κ. Αλέξανδρου Κολιάδη, ο οποίος συνομίλησε 
με τον Πρόεδρο του Ομίλου ροτ. Σπύρο Δαλιάνη και τα μέλη μας, ανταλλάσσοντας ιδέες και προβληματισμούς για τις ανά-
γκες της τοπικής κοινωνίας. Ο Δήμαρχος συνεχάρη τον Όμιλο για τις προσπάθειες και τόνισε ότι τέτοιες πρωτοβουλίες απο-
τελούν φωτεινό παράδειγμα για την κοινωνία. Τον ευχαριστούμε θερμά για τις πολύτιμες πληροφορίες και τις σκέψεις που 
μοιράστηκε μαζί μας, οι οποίες θα μας βοηθήσουν να συνεχίσουμε με ακόμα μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα. Συγχαίρουμε 
θερμά την Προϊσταμένη Κοινωνικής Πολιτικής και Υγείας του Δήμου, κα Χριστίνα Καραγιάννη, καθώς και τους εργαζόμενους 
του ξενώνα για το σπουδαίο έργο που επιτελούν καθημερινά. Μικρές πράξεις, μεγάλα χαμόγελα. Μαζί μπορούμε να κάνουμε 
τη διαφορά! Ενωμένοι για το καλό!
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΜΥΤΙΛΗΝΗ

Δώρα σε οικονομικά αδύνατες οικογένειες

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, ο Ροταριανός Όμιλος Μυτιλήνης, στην προσπάθειά του να βοηθήσει οι-
κονομικά αδύνατες οικογένειες, να περάσουν τις άγιες μέρες των εορτών των Χριστουγέννων και του νέου 
έτους όσο το δυνατόν καλύτερα, ετοίμασε και μοίρασε δώρα για κάλυψη βασικών αναγκών. Όλα σχεδόν 
τα μέλη του ομίλου μας, αλλά και πολλοί φίλοι συνεισέφεραν, για να γίνει πράξη, η καθιερωμένη μας προ-
σφορά.

Στα γραφεία του Ομίλου μας ο πρόεδρος Ιγνάτιος Χατζηβασιλέλλης με κόρη του Χριστίνα, η προ-πρόεδρος 
Ιωάννα Ζούρου, ο εψηφισμένος πρόεδρος Σταύρος Μυρογιάννης, οι αντιπρόεδροι Ειρήνη Καρδακάρη και 
Γιώργος Καλιάλης, οι ροταριανοί – ες, Μαρία Κακανιάρα, Σπύρος Καρδακάρης, Ντίνα Ορφανού και η φίλη 
του Ομίλου Μαρία Παπαδέλλη, ετοίμασαν 20 διπλά δέματα. (κρεατικά, τρόφιμα, Βασιλόπιτες).

Τα Χριστούγεννα είναι γιορτή αγάπης. Όλοι πρέπει να δείχνουμε έμπρακτα την αγάπη μας σε συνανθρώ-
πους μας, που απρόβλεπτες καταστάσεις τους δυσκολεύουν να εξασφαλίσουν ακόμα και τα απαραίτητα 
αγαθά για τούτες τις μέρες. Κύριος σκοπός του Ρόταρυ είναι η ανιδιοτελής προσφορά στον συνάνθρωπο 
και στην κοινότητα.

Καλά Χριστούγεννα και ο καινούριος χρόνος να φέρει σε όλους υγεία, ευτυχία και όρεξη για προσφορά.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚOΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΛΛAΔΟΣ Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ - ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ

Δημιουργία Νέας Δανειστικής Βιβλιοθήκης Στην Κλινική Ημερήσιας Νοσηλείας Ογκολογικών Ασθενών Νοσοκομείου Ρίου

Σε μια ακόμα κοινή δράση προχώρησαν ο Ροταριανός Ηλεκτρονικός Όμιλος Ελλάδος και ο Ροταριανός Όμιλος Πάτρα Κωστής 
Παλαμάς με την δημιουργία μιας νέας δανειστικής βιβλιοθήκης στην κλινική ημερήσιας νοσηλείας (χημειοθεραπείας) της 
Ογκολογικής μονάδας του Νοσοκομείου του Ρίου.

Η δωρεά ήρθε μετά από αίτημα της προϊσταμένης της κλινικής κ. Άννας Βήχα για την ανάγκη επέκτασης της ήδη υπάρχου-
σας δανειστικής βιβλιοθήκης η οποία και αυτή αποτελούσε παλαιότερο έργο του Ροταριανού Ομίλου Πάτρα Νότος, ενός 
Ροταριανού Ομίλου που πλέον δεν υφίσταται και που κάποια μέλη του βρίσκονται τώρα στον Ροταριανό Ηλεκτρονικό Όμιλο 
Ελλάδος.

Τη Δευτέρα 22 Δεκεμβρίου μέλη των δύο Ροταριανών Ομίλων βρέθηκαν στην κλινική και παρέδωσαν μια καινούργια βιβλι-
οθήκη γεμάτη με νέα βιβλία για χρήση από τους ασθενείς στην Διοίκηση και στο προσωπικό της κλινικής οι οποίοι με την 
σειρά τους ευχαρίστησαν τους εκπροσώπους των Ομίλων για την άμεση ανταπόκριση τους και για την μακροχρόνια στήριξη 
τους στην κλινική.

Μετά την παράδοση όλοι οι παρευρισκόμενοι αντάλλαξαν ευχές με κύρια ευχή αυτή της υγείας σε όλον τον κόσμο!
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. E-CLUB ΕΛΛΑΔΟΣ

Βράβευση Του Κοινωνικού Φαρμακείου Δήμου Ηρακλείου

Στα πλαίσια των δράσεων του Ροταριανού Ηλεκτρονικού Ομίλου Ελλάδας Rotary eClub of Greece και με δεδομένο ότι ο 
μήνας Δεκέμβριος για το Δ.Ρ. είναι αφιερωμένος στην πρόληψη και θεραπεία ασθενειών, εστιάζοντας στην πρόσβαση σε 
υγειονομικές υπηρεσίες, ενημέρωση και έγκαιρη πρόληψη, πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 23 Δεκεμβρίου, σε μια σεμνή 
διαδικτυακή τελετή, με αφορμή της συμπλήρωσης τεσσάρων ετών συνεχούς συνεργασίας και συμπόρευσης, βράβευση του 
Κοινωνικού φαρμακείου του Δήμου Ηρακλείου, σε αναγνώριση της πολύτιμης προσφοράς του στην τοπική κοινωνία, της 
διαρκούς συμβολής του στην προαγωγή της κοινωνικής αλληλεγγύης, τη συνεπή στήριξη των ευάλωτων συμπολιτών μας 
και του υψηλού πνεύματος αλληλεγγύης και ανθρωπισμού που διέπει το έργο του. 

Στην εκδήλωση, συμμετείχαν εκτός των Ροταριανών αξιωματούχων και μελών, ο αντιδήμαρχος κοινωνικής μέριμνας Κος 
Γιώργος Τσαγκαράκης ο οποίος ανέλυσε το συνολικό κοινωνικό πρόγραμμα του Δήμου Ηρακλείου, η Προϊσταμένη Κα 
Μαρία Πριναράκη Κοινωνική Λειτουργός, κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στη Βιοηθική, η οποία παρουσίασε τον 
τρόπο λειτουργίας του κοινωνικού φαρμακείου και η υπεύθυνη φαρμακοποιός Κα Κάλλια Σκουλά. 

Σκοπός του φαρμακείου, είναι η κάλυψη των αναγκών με δωρεάν 
φάρμακα, βρεφικές τροφές, παραφαρμακευτικά είδη και αναλώσιμα, 
ευπαθών κοινωνικών ομάδων, που μετά τον έλεγχο των απαιτούμε-
νων δικαιολογητικών από τις κοινωνικές υπηρεσίες, εντάσσονται 
στην λίστα δικαιούχων - ωφελούμενων. Στους δικαιούχους εντάσσο-
νται εκτός των οικονομικά ασθενών και οι αλλοδαποί. Το κοινωνικό 
φαρμακείο του δήμου Ηρακλείου, ως ο μοναδικός πιστοποιημένος 
φορέας στην Κρήτη, καλύπτει μόνιμες ανάγκες των δημοτών του, 
αλλά και έκτακτες όμορων δήμων, πάντα μετά από σχετικό παρα-
πεμπτικό. Τα φάρμακα, καθώς και τα αναλώσιμα προέρχονται από 
δωρεές ιδιωτών, φαρμακοποιών αλλά και φαρμακαποθηκών. 

Η εκδήλωση έκλεισε με την ανταλλαγή ευχών και την υπόσχεση της 
συνεχούς συνδρομής του Ομίλου μας με φάρμακα στο Κοινωνικό 
Φαρμακείο.
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Πρόγραμμα «Χάρισε Το Δώρο Της Προσβασης 2.0»: 
Παραδοση Αναπηρικού Αμαξιδίου Στο Αρχαίο Ρωμαϊκό Ωδείο Πατρών

Ένα ακόμα αναπηρικό αμαξίδιο παραδόθηκε της Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου από τους εκπροσώπους του 
Προγράμματος «Χάρισε Το Δώρο Της Πρόσβασης 2.0» στο αναστηλωμένο Αρχαίο Ρωμαϊκό Ωδείο Πατρών.

Με την παράδοση αυτή εντάσσονται στο Πρόγραμμα της προσφοράς αναπηρικών αμαξιδίων εκτός από τα 
Μουσεία και Αρχαιολογικούς χώρους και τα Αρχαία Θέατρα της χώρας μας.

Στην τελετή παράδοσης παραβρέθηκαν Ροταριανοί, εκπρόσωποι των συμμετεχόντων Ομίλων στο Πρό-
γραμμα και εκπρόσωποι της Εφορείας Αρχαιοτήτων Νομού Αχαΐας προεξάρχουσας της Διευθύντριας κ.Α-
ναστασίας Κουμούση.

Η δωρεά αυτή στο Αρχαίο Ρωμαϊκό Ωδείο Πατρών συμπληρώνει την περσινή δωρεά αναπηρικών αμαξιδί-
ων στα Αρχαιολογικά Μουσεία Πατρών και Αιγίου.

Με αυτό τον τρόπο ολοκληρώνεται το έργο του Προγράμματος στον Νομό Αχαΐας καθώς πλέον όλοι οι με-
γάλοι Αρχαιολογικοί προορισμοί της ευρύτερης περιοχής διαθέτουν αναπηρικά αμαξίδια.

Πλέον οι επισκέπτες των Μουσείων και του Θεάτρου μπορούν να απολαύσουν ισότιμα την πρόσβαση 
στους χώρους πολιτισμού της πατρίδας μας.

Όλοι μοναδικοί, όλοι ίσοι, όλοι μαζί!!!!
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Βράβευση Μαθητών Δημοτικών Σχολείων

Μία ξεχωριστή εκδήλωση πραγματοποίησε την Κυριακή 30 Νοεμβρίου το μεσημέρι ο Ροταριανός Όμιλος Ιω-
αννίνων για να επιβραβεύσει τους μαθητές των τελευταίων τάξεων των δημοτικών σχολείων δύο κοινοτήτων, 
της Κρανούλας και της Μεταμόρφωσης, που έλαβαν αντίστοιχα το Α’ και Β’ βραβείο σε πανελλήνιο μαθητικό 
διαγωνισμό με θέμα την προστασία του Νερού. 

Η εκδήλωση υπό την αιγίδα του Δήμου Ιωαννιτών πραγματοποιήθηκε στο Κέντρο προβολής του σπηλαίου Πε-
ράματος και παρέστησαν ως εκπρόσωποι των Δημάρχων Ιωαννίνων και Ζίτσας, οι Αντιδήμαρχοι, η διευθύντρια 
πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης Ιωαννίνων και αρκετοί γονείς των μαθητών.

Στη γεμάτη αίθουσα του οι μικροί μαθητές καταχειροκροτήθηκαν όταν παρουσίασαν τις εργασίες τους με την 
καθοδήγηση των δασκάλων τους. 

Ο Ροταριανός Όμιλος επέδωσε τιμητικά διπλώματα στους μαθητές και τους δασκάλους που επιμελήθηκαν τις 
εργασίες των παιδιών και προσέφερε έναν φορητό υπολογιστή στο κάθε σχολείο για τις εκπαιδευτικές τους 
δαπάνες ως επιβράβευση της προσπάθειας των παιδιών.

Η πρωτοβουλία του Ροταριανού Ομίλου Ιωαννίνων  να προβάλει και να επιβραβεύσει περιφερειακά σχολεία 
έκανε εντύπωση στους παρευρισκομένους κάτι που επισημάνθηκε στις σύντομες ομιλίες των Αντιδημάρχων οι 
οποίοι και συγχάρηκαν τον Όμιλο για την πρωτοβουλία αυτή. 

Την εκδήλωση έκλεισε ο Πρόεδρος του Ομίλου ο οποίος επιδίδοντας τους επαίνους σε μαθητές και εκπαιδευ-
τικούς και τους φορητούς υπολογιστές στα σχολεία επισήμανε χαρακτηριστικά πως η σημερινή βράβευση δύο 
περιφερειακών σχολείων καταρρίπτει τον μύθο πως καλή εκπαίδευση παρέχεται μόνο στα σχολεία των πόλεων 
και των μεγάλων αστικών κέντρων.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ

Στήριξη Δημοτικού Σχολείου Αγίας Τριάδας Βοιωτίας

Ο Ροταριανός Όμιλος Κηφισιά, συνεχίζοντας τη δέσμευσή του για ουσιαστική και διαχρονική προσφορά, στήριξε και κατά 
το τρέχον έτος το Δημοτικό Σχολείο Αγίας Τριάδας Βοιωτίας, επιβεβαιώνοντας ότι η περσινή του παρέμβαση δεν αποτέλεσε 
μεμονωμένη ενέργεια αλλά μέρος μιας σταθερής συνεργασίας.

Το σχολείο, με τη στήριξη του Δήμου, των γονέων και την αφοσίωση των εκπαιδευτικών του, καταβάλλει καθημερινά σημα-
ντική προσπάθεια ώστε να προσφέρει στα παιδιά ένα περιβάλλον μάθησης βασισμένο στη φροντίδα, την ποιότητα και την 
αγάπη για τη γνώση. Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στους εκπαιδευτικούς, οι οποίοι με συνέπεια και προσωπική προσφορά στηρί-
ζουν την εκπαιδευτική πορεία των μαθητών.

Στις 25 Σεπτεμβρίου ολοκληρώθηκε το έργο υποστήριξης του Ομίλου, το οποίο περιλάμβανε την προσφορά σύγχρονου 
διαδραστικού πίνακα με πλήρη εξοπλισμό, ηλεκτρονικού υπολογιστή – ευγενική χορηγία της δικηγορικής εταιρείας «Μαρ-
γαρόπουλος και Συνεργάτες» – καθώς και κιτ προσωπικής υγιεινής για κάθε μαθητή, συνοδευόμενα από εκπαιδευτικό υλικό 
με στόχο την καλλιέργεια σωστών συνηθειών υγείας από μικρή ηλικία. Παράλληλα, ενισχύθηκε η σχολική βιβλιοθήκη με μία 
εγκυκλοπαίδεια και εβδομήντα βιβλία γενικού ενδιαφέροντος.

Η ανταπόκριση των παιδιών, μέσα από ζωγραφιές και μηνύματα ευγνωμοσύνης, καθώς και η θερμή φιλοξενία του Συλλόγου 
Γονέων και Κηδεμόνων, αποτέλεσαν για τον Όμιλό μας τη μεγαλύτερη ηθική ανταμοιβή.

Στο Ρόταρυ πιστεύουμε ότι κάθε παιδί αξίζει ίσες ευκαιρίες στη γνώση, την εξέλιξη και το όνειρο, και συνεχίζουμε να στηρί-
ζουμε έμπρακτα την εκπαίδευση ως θεμέλιο μιας καλύτερης κοινωνίας.

District Grant 2025-26 - Προσφορά Εξοπλισμού στον Σύλλογο Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας Αγίου Στεφάνου (Σ.Ε.Π.Π.Α.Σ.)

Ο Ροταριανός Όμιλος Κηφισιά, σε συνεργασία με τους Ροταριανός Όμιλος Κηφισιά–Πολιτεία, Ροταριανός Όμιλος Ρόδος–Κο-
λοσσός και Ροταριανός Όμιλος Θεσσαλονίκη, στο πλαίσιο των προγραμμάτων District Grants της 2475 Ροταριανής Περιφέ-
ρειας, προχώρησε το Σάββατο 6 Δεκεμβρίου 2025 στην προσφορά επιχειρησιακού εξοπλισμού προς τον Σύλλογος Εθελο-
ντών Πολιτικής Προστασίας Αγίου Στεφάνου (Σ.Ε.Π.Π.Α.Σ.).

Η προσφορά περιλάμβανε ένα σύγχρονο Drone DJI Mavic 4 Pro Fly More Combo (DJI RC), συνοδευόμενο από διετή κάλυψη 
DJI Care Refresh, εξασφαλίζοντας τη δυνατότητα άμεσης αντικατάστασης ή αποκατάστασης σε περίπτωση βλάβης ή ατυχή-
ματος. Ο εξοπλισμός αυτός αποτελεί ένα ιδιαίτερα σημαντικό επιχειρησιακό εργαλείο για την ενίσχυση της επιτήρησης, του 
έγκαιρου εντοπισμού και της πρόληψης πυρκαγιών, καθώς και της αποτελεσματικότερης διαχείρισης περιστατικών έκτακτης 
ανάγκης.

Στην παράδοση παρευρέθηκαν οι Προδιοικητές της 2475 Π.Δ.Ρ. ροτ. Ιωάννης 
Βλασιάδης και ο ροτ. Γιάννης Ηλιάκης, η Βοηθός Διοικητής ροτ. Γεωργία Μανω-
λάκου, ο Πρόεδρος του Ρ.Ο. Κηφισιά ροτ. Αριστοτέλης Βλασιάδης, η Πρόεδρος 
του Ρ.Ο. Κηφισιά–Πολιτεία ροτ. Τζένη Μιχαλοπούλου και ο Προπρόεδρος του 
Ρ.Ο. Κηφισιά ροτ. Στέλιος Ραγκούσης.
Ο Σ.Ε.Π.Π.Α.Σ., με περίπου 90 πλήρως εκπαιδευμένους εθελοντές, επιτελεί κα-
θημερινά κρίσιμο έργο σε πυρκαγιές, διασώσεις, πλημμύρες και λοιπά έκτακτα 
συμβάντα στη Βόρεια Αττική. Ο Ροταριανός Όμιλος Κηφισιάς εκφράζει θερμές 
ευχαριστίες προς τον Πρόεδρο του Συλλόγου κ. Χρήστο Σισμάνογλου για την 
άψογη συνεργασία και την αδιάκοπη προσφορά του προς την τοπική κοινωνία.

Η δράση αυτή ενσαρκώνει το πνεύμα του Ρόταρυ: έμπρακτη στήριξη σε όσους 
βρίσκονται στην πρώτη γραμμή, με στόχο ένα πιο ασφαλές και ανθεκτικό αύριο.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΝΟΙΞΗ - ΣΕΜΕΛΗ

Προσφορά τροφίμων

Ο Ροταριανός Όμιλος ΑΝΟΙΞΗ-ΣΕΜΕΛΗ συνεχίζει 
και φέτος μια καθιερωμένη πλέον δράση αγάπης 
και προσφοράς, συγκεντρώνοντας τρόφιμα κατά 
την εορταστική περίοδο των Χριστουγέννων.

«Στολίδια» από το δέντρο της αγάπης μας, όπως 
τα αποκαλούμε, συγκεντρώθηκαν με τη συμμετοχή 
ενεργών μελών αλλά και φίλων του Ομίλου στις 13 
Δεκεμβρίου 2025 και μεταφέρθηκαν στον Ιερό Ναό 
Προφήτου Ηλία στη Ροδοπόλη. Εκεί παραδόθηκαν 
στον πατέρα Γιάννη, εμπνευστή και δημιουργό των 
συσσιτίων απόρων, τα οποία εδώ και χρόνια στη-
ρίζουν συνανθρώπους μας που βρίσκονται σε ανά-
γκη.

Η δράση αυτή, που επαναλαμβάνεται κάθε χρόνο, 
αποτελεί για τον Όμιλό μας μια έμπρακτη έκφραση 
αλληλεγγύης και κοινωνικής ευαισθησίας, ενισχύο-
ντας το μήνυμα ότι το πνεύμα των Χριστουγέννων 
δεν περιορίζεται σε λόγια, αλλά εκφράζεται μέσα 
από πράξεις προσφοράς.

Στη φωτογραφία διακρίνονται μέλη και φίλοι του Ροταριανού Ομίλου μας κατά την παράδοση των τροφίμων.

Χριστουγεννιάτικο Μπαζάρ

Ο Ροταριανός Όμιλος ΑΝΟΙΞΗ-ΣΕΜΕΛΗ συνεχίζει και φέτος μια καθιερωμένη πλέον δράση 
αγάπης και προσφοράς, συγκεντρώνοντας τρόφιμα κατά την εορταστική περίοδο των Χρι-
στουγέννων.

«Στολίδια» από το δέντρο της αγάπης μας, όπως τα αποκαλούμε, συγκεντρώθηκαν με τη 
συμμετοχή ενεργών μελών αλλά και φίλων του Ομίλου στις 13 Δεκεμβρίου 2025 και μετα-
φέρθηκαν στον Ιερό Ναό Προφήτου Ηλία στη Ροδοπόλη. Εκεί παραδόθηκαν στον πατέρα 
Γιάννη, εμπνευστή και δημιουργό των συσσιτίων απόρων, τα οποία εδώ και χρόνια στηρί-
ζουν συνανθρώπους μας που βρίσκονται σε ανάγκη. Η δράση αυτή, που επαναλαμβάνεται 
κάθε χρόνο, αποτελεί για τον Όμιλό μας μια έμπρακτη έκφραση αλληλεγγύης και κοινωνικής 
ευαισθησίας, ενισχύοντας το μήνυμα ότι το πνεύμα των Χριστουγέννων δεν περιορίζεται σε 
λόγια, αλλά εκφράζεται μέσα από πράξεις προσφοράς. Στη φωτογραφία διακρίνονται μέλη 
και φίλοι του Ροταριανού Ομίλου μας κατά την παράδοση των τροφίμων.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ & ΓΛΥΦΑΔΑ

Χορηγία σε Ειδικά Σχολεία

Με ιδιαίτερη χαρά οι Πρόεδροι του Ρ.Ο. Βούλας και του Ρ.Ο. Γλυφάδας, Ελένη Καμπόλη και Τάσος Ζαχαράς επισκέφθηκαν  
την Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου 2025,το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο και το Ειδικό Νηπιαγωγείο ΠΙΚΠΑ Βούλας, όπου παρέδωσαν 
ένα φορητό υπολογιστή, γραφική ύλη, είδη χειροτεχνίας, εκπαιδευτικά παιχνίδια και άλλα υλικά,  που θα αξιοποιηθούν για 
την κάλυψη των λειτουργικών και εκπαιδευτικών αναγκών των σχολικών μονάδων.

Η κοινή αυτή δράση των δύο Ροταριανών Ομίλων υλοποιήθηκε με πόρους που συγκεντρώθηκαν στο πλαίσιο της συνερ-
γασίας των Προέδρων των ομίλων Άννας Μαρίας Νταϊλάκη και Κώστα Γιαλή τους κατά το ροταριανό έτος 2024–2025 και 
εντάσσεται στις φιλανθρωπικές δράσεις και το κοινωνικό έργο που διαχρονικά επιτελούν οι Όμιλοι προς όφελος της τοπικής 
κοινωνίας και ιδιαίτερα των ευάλωτων ομάδων.
 
Η θερμή ανταπόκριση και υποδοχή από τη σχολική κοινότητα επιβεβαιώνουν τη σημασία της συλλογικής προσπάθειας και 
αναδεικνύει την ανάγκη για έμπρακτη στήριξη της Ειδικής αγωγής και Εκπαίδευσης.

District Grant 2025-26 - Προσφορά Εξοπλισμού στον Σύλλογο Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας Αγίου Στεφάνου (Σ.Ε.Π.Π.Α.Σ.)

Σημαντική δράση κοινωνικής προσφοράς και αλληλεγγύης πραγματοποίησε για άλλη μια φορά ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδου 
τη Δευτέρα 22 Δεκεμβρίου 2025, παραδίδοντας είδη προσωπικής υγιεινής και χριστουγεννιάτικα γλυκά στο Θεραπευτήριο 
Χρονίων Παθήσεων Παιδιών Ρόδου «Ο Άγιος Ανδρέας» καθώς και τρόφιμα και χριστουγεννιάτικα γλυκά σε πέντε οικογένειες 
που υποστηρίζονται από το Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών του Δήμου Ρόδου, στο πλαίσιο σειράς ενεργειών του Ομίλου 
προς τους συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη οι οποίες υλοποιούνται καθ´όλη τη διάρκεια του έτους. Η δράση οργανώ-
θηκε από την Επιτροπή Κοινωνικής Πρόνοιας και Ισότητας του Ομίλου, η οποία αποτελείται από τις Ροταριανές Φερενίκη 
Βαρδέλλη, Κατερίνα Γιαννιού, Σμαράγδα Θωμαΐδου, Σοφία Λουλουδάκη και Daniela Frattini Χριστοδούλου. Επιπλέον, συμ-
μετείχαν ενεργά τα μέλη του Ομίλου, Ροταριανές Ελπίδα Ατσίδη και Μαρίζα Χατζηλαζάρου καθώς και ο Ροταριανός Κώστας 
Ταρασλιάς.

Η υλοποίηση της δράσης δεν θα ήταν δυνατή χωρίς την πολύτιμη υποστήριξη των επιχειρηματιών του νησιού μας: του 
Εμμανουήλ Παναγιωτά (Super Market Παναγιωτάς Βασίλειος Α.Ε.), του Μιχάλη και του Δημήτρη Τσισιμοίρη (Super Market 
Τσισιμοίρης) και της Φωτεινής Σπανού (Super Market Κρητικός), οι οποίοι με μεγάλη προθυμία προσέφεραν είδη προσωπι-
κής υγιεινής και τρόφιμα. Θερμές ευχαριστίες απευθύνονται επίσης στη Μαίρη και τον Αντώνη Καμπουράκη (Mediterranean 
Hotel) και στη Ντίνα Τσαλμίδη (Ζαχαροπλαστεία Tsalmidis) για την άμεση ανταπόκρισή τους και την προσφορά μελομακάρο-
νων και κουραμπιέδων. Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στον επιχειρηματία Πάρη Τοδουλάκη, η συμβολή του οποίου υπήρξε καταλυ-
τική για την ολοκλήρωση της δράσης. Ο Ροτα-
ριανός Όμιλος Ρόδου εκφράζει τις θερμότερες 
ευχαριστίες του προς όλους όσοι συνέβαλαν 
στην επιτυχία αυτής της πρωτοβουλίας.

Η δράση αυτή αντικατοπτρίζει έμπρακτα την 
ευαισθησία και τη διαχρονική προσφορά του 
Rotary προς την κοινωνία και τις τοπικές κοι-
νότητες.

Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ

Με σεβασμό και αγάπη εις μνήμην της ροταριανής και αγαπημένης συναδέλφου μας Λιάνας Χαλαμπαλάκη ο Ροταριανός 
Όμιλος Βουλιαγμένης προσέφερε στη Στέγη Θηλέων «Άγιος Αλέξανδρος» στο Παλαιό Φάληρο σημαντική ποσότητα ειδών 
χαρτικών υγιεινής, έναν τενεκέ ελαιόλαδο και φρέσκα πορτοκάλια. Η Στέγη φιλοξενεί κορίτσια με εισαγγελική εντολή.

Ο Ροταριανός Όμιλος Βουλιαγμένης συνεχίζει να μετατρέπει την αλληλεγγύη σε πράξη, δείχνοντας ότι κάθε μικρή ή μεγάλη 
χειρονομία μπορεί να φέρει χαμόγελα και ελπίδα.

Ρ.Ο. ΖΑΚΥΝΘΟΣ
In Zakynthos on 22nd December 2025 we bought as we do every year food for the needy families on the island. In total we 
delivered to 12 families food for the Christmas period to assist in making the celebration a bit happier.

We started the new year, 9th January 2026, with a coach tour of some of the sights of the beautiful island followed by a lun-
cheon for friends and members of Rotary, raising some money for the Projects we have at hand. 400 euros.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Παράδοση εξοπλισμού στο Λύκειο Σαμοθράκης στα πλαίσια District Grant 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η παράδοση δύο κλιματιστικών μονάδων, ενός φορητού υπολογιστή (laptop) και ενός αυ-
τόματου εξωτερικού απινιδωτή (AED) στο Λύκειο Σαμοθράκης, στο πλαίσιο υλοποίησης District Grant της 2475 Περιφέρειας 
του Διεθνούς Ρόταρυ. 

Η σημαντική αυτή δωρεά υλοποιήθηκε μέσα από τη συνεργασία των Ροταριανών Ομίλων Αλεξανδρούπολης, Ρόδου, Βούλας, 
Πανοράματος και Κομοτηνής, με τον Ροταριανό Όμιλο Αλεξανδρούπολης να έχει την ευθύνη του συντονισμού και της υλο-
ποίησης του προγράμματος.

Ο εξοπλισμός που παραδόθηκε στο σχολείο συμβάλλει ουσιαστικά στη βελτίωση των συνθηκών εκπαίδευσης και ασφάλειας 
των μαθητών και του εκπαιδευτικού προσωπικού, ενισχύοντας τόσο την εκπαιδευτική διαδικασία όσο και την ετοιμότητα 
αντιμετώπισης έκτακτων περιστατικών υγείας.

Στην τελετή παράδοσης παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος Σαμοθράκης κ .Αθανάσιος Βίτσας , η Διευθύντρια του Λυκείου Σαμοθρά-
κης κα. Καλλίοπη Ταμπάκη, η Αντιδήμαρχος Τουρισμού κα. Σαλαμανή Τριανταφυλλιά, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και οι καθηγητές του σχολείου.

Οι παρευρισκόμενοι εξέφρασαν τις θερμές τους 
ευχαριστίες προς το Διεθνές Ρόταρυ και όλους 
τους Ροταριανούς Ομίλους που συνέβαλαν 
στην υλοποίηση της δωρεάς, υπογραμμίζοντας 
τη σημασία της συνεργασίας και της κοινωνικής 
προσφοράς προς την τοπική εκπαιδευτική κοι-
νότητα.

Ο Ροταριανός Όμιλος Αλεξανδρούπολης  συνε-
χίζει έμπρακτα να στηρίζει δράσεις που προά-
γουν την παιδεία, την υγεία και την κοινωνική 
αλληλεγγύη, ιδιαίτερα σε ακριτικές περιοχές 
της χώρας.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΕΝΤΕΛΗ

Ο Ροταριανός Όμιλος Πεντέλης, με συνέπεια στη διαχρονική του στήριξη προς τον θεσμό των Special Olympics Hellas, δι-
οργάνωσε στις 11 Δεκεμβρίου μια λαμπρή πανηγυρική συνεστίαση. Κεντρική ομιλήτρια ήταν η Διευθύντρια των Special 
Olympics Hellas, κ. Άρτεμη Βασιλικοπούλου, η οποία με γλαφυρότητα παρουσίασε την πορεία και τη σημαντική συμβολή του 
οργανισμού στην ελληνική κοινωνία.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, ο Χρυσός Ολυμπιονίκης Κωνσταντίνος Τριανταφύλλου, γιος του μέλους του Ομίλου Μαγιόρκας 
Τριανταφύλλου, ανακηρύχθηκε επίτιμο μέλος του Ρ.Ο Πεντέλης. Ο Κωνσταντίνος, με τις συνεχείς εξαιρετικές του επιδόσεις, 
τιμά επί σειρά ετών τα ελληνικά χρώματα και διατηρεί ακλόνητο το αγωνιστικό του πνεύμα, αποτελώντας παράδειγμα για 
όλους.  Τον Ολυμπιονίκη παρουσίασαν ο Πρόεδρος του Ομίλου Σταμάτιος Παπαδάκης και η PRID  Κατερίνα Κοτσαλή. 

Η ατμόσφαιρα της βραδιάς ήταν ιδιαίτερα συγκινητική, με την παρουσία πλήθους εκπροσώπων της πολιτείας, φορέων και 
Ροταριανών  οι οποίοι τίμησαν τους αθλητές με διακεκριμένες ικανότητες.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ

Σε ατμόσφαιρα υψηλής επισημότητας και κοινωνικής ευαισθησίας πραγματοποιήθηκε το Σάββατο, 13 Δεκεμβρίου, στην 
ιστορική Αθηναϊκή Λέσχη, το ετήσιο φιλανθρωπικό χριστουγεννιάτικο δείπνο υψηλής γαστρονομίας του Ροταριανού Ομίλου 
Αθηνών. Φέτος, το δείπνο είχε ως στόχο τη συγκέντρωση πόρων για την προμήθεια ειδικών φορείων, απαραίτητων για το Γε-
νικό Νοσοκομείο Αθηνών «Κοργιαλένειο-Μπενάκειο» Ερυθρού Σταυρού, συμβάλλοντας στη φροντίδα και στην υποστήριξη 
του συνανθρώπου μας σε κρίσιμες στιγμές ανάγκης.

Την έναρξη της βραδιάς κήρυξε ο Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών, ροτ. Αναστάσιος Μπάλλας, ο οποίος με θερ-
μό και επίσημο λόγο καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους, επισημαίνοντας τη σημασία της συλλογικής προσπάθειας, της 
ανιδιοτελούς προσφοράς και της αλληλεγγύης, ως θεμελιώδεις αξίες που εμπνέουν κάθε δράση του Ομίλου. Στο πλαίσιο 
αυτό, τόνισε ότι η συμμετοχή όλων των μελών και των φίλων του Ομίλου δεν αποτελεί απλή παρουσία, αλλά μια έμπρακτη 
δέσμευση στον σκοπό της φροντίδας του συνανθρώπου, υπογραμμίζοντας τη δύναμη της ενότητας, της συνεργασίας και της 
αμοιβαίας στήριξης στην προώθηση των ανθρωπιστικών δράσεων.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Υπ. Διοικήτρια της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ., ροτ. Δήμητρα Σουκαρά, ο Διοικη-
τής του Γενικού Νοσοκομείου Αθηνών «Κοργιαλένειο-Μπενάκειο» Ερυθρού Σταυρού, Καρανδρέας Αναστάσιος, Καθηγητής 
Χειρουργικής, ο οποίος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του νοσοκομείου για τη στήριξη και την πολύτιμη συμβολή του Ομίλου, 
καθώς και η εκπροσώπηση της Βασιλικής Πρεσβείας του Μαρόκο από τον Αντιπρέσβη, κ. Abdallah El Kanouni, Πληρεξούσιο 
Υπουργό της Πρεσβείας, και τη διοικητική υπάλληλο της Πρεσβείας, κυρία Χάϊντι Νικολάου, προσδίδοντας στη βραδιά διε-
θνή διάσταση. Ιδιαίτερη τιμή αποτέλεσε η προσφορά της Πρεσβείας για τη λαχειοφόρο αγορά της εκδήλωσης, με ένα ταξίδι 
για δύο άτομα στο Μαρόκο, ως γενναιόδωρη συμβολική συνεισφορά στη φιλανθρωπική πρωτοβουλία.

Την εκδήλωση στήριξαν επίσης με την παρουσία και τη συμβολή τους οι εταιρείες ARISTON Development Group, ELPEN και 
η Optima Bank, επιβεβαιώνοντας τη σημασία της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης και της συνεργασίας στον χώρο της φιλαν-
θρωπίας.

Η επιτυχία της εκδήλωσης επιβεβαιώνει τη σταθερή δέσμευση του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών στην προώθηση ανθρωπι-
στικών δράσεων και στην υποστήριξη της κοινωνίας, αποδεικνύοντας πως η συλλογικότητα και η αλληλεγγύη έχουν καθορι-
στική σημασία για τη βελτίωση της ζωής των συμπολιτών μας.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ - ΚΟΛΟΣΣΟΣ

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδος – Κολοσσός διοργάνωσε μια ξεχωριστή συνεστίαση με παιχνίδια Bingo και το εντυπωσιακό 
ανθρώπινο Slot Machine, με έναν μεγάλο στόχο: Να συμβάλουμε στην παγκόσμια προσπάθεια του Διεθνούς Ρόταρυ για την 
εξάλειψη της πολιομυελίτιδας (Polio).

Η βραδιά ξεκίνησε με μια ενδιαφέρουσα ομιλία από τον Ροταριανό Σάββα Παπασάββα, ο οποίος παρουσίασε τις δράσεις 
του Ρόταρυ και την εξέλιξη της νόσου, υπενθυμίζοντάς μας πόσο σημαντικός είναι ο αγώνας για έναν κόσμο χωρίς πολιο-
μυελίτιδα.

Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συντελεστές και τα μέλη που στήριξαν αυτή την όμορφη δράση.
Μαζί κάνουμε τον κόσμο πιο ασφαλή για τα παιδιά, φέρνοντας τον στόχο του End Polio Now πιο κοντά!

Κάθε συμμετοχή μετράει! Γιατί όταν ενωνόμαστε για το καλό, μπορούμε να αλλάξουμε τον κόσμο.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ - ΠΑΝΟΡΑΜΑ

Ο Ροταριανός Όμιλος Βούλα Πανόραμα πραγματοποίησε την την Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου στο Ξενοδοχείο «ΟΑΣΙΣ» με μεγάλη 
επιτυχία την ετήσια Χριστουγεννιάτικη γιορτή του σε ένα ζεστό κλίμα με πολλά χαμόγελα, ζωντανή μουσική, χορό και την 
παρουσία μελών και φίλων, ενισχύοντας το πνεύμα ενότητας και προσφέροντας μια αξέχαστη εορταστική βραδιά κάνοντας 
πράξη την αρχή του Ρόταρυ: «ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟ».

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης κ .Γρηγόριος Κωνσταντέλλος, η Πρόε-
δρος του Συλλόγου «Φίλων Παιδιών ΠΙΚΠΑ Βούλας », κ. Ντίνα Γιάτση Κωνσταντέλλου , ο Συμπαραστάτης του Δημότη και της 
Επιχείρησης: του Δήμου Β.Β.Β . κ. Δημήτριος Κιούκης , ο Αντιδήμαρχος Πολεοδομίας και Αναπληρωτής Δημάρχου Γλυφάδας 
κ . Γεώργιος Αγγελόπουλος και πλήθους άλλων εκλεκτών προσκεκλημένων.

Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ
Διδυμοποίηση Ροταριανού Ομίλου Κηφισιάς με τον Ροταριανό Όμιλο Λάρνακα – Κίτιον

Από τις 25 έως τις 27 Οκτωβρίου 2025, ο Ροταριανός Όμιλος Κηφισιάς 
πραγματοποίησε επίσκεψη στη Λάρνακα, στο πλαίσιο της διδυμοποί-
ησής του με τον Ροταριανός Όμιλος Λάρνακα – Κίτιον, ενισχύοντας 
ουσιαστικά τους δεσμούς φιλίας και συνεργασίας μεταξύ των δύο 
Ομίλων και των δύο χωρών.

Επικεφαλής της ελληνικής αποστολής ήταν ο Πρόεδρος του Ομίλου, 
κ. Αριστοτέλης Βλασιάδης, ενώ συμμετείχαν οι Προδιοικητές ροτ. Ιω-
άννης Βλασιάδης, ροτ. Σπύρος Μαυράκος, ροτ. Μαρία Δεληβοριά, ροτ. 
Γιάννης Ηλιάκης με τη σύζυγό του Ρούλα, ροτ. Ντόρα Κέμου–Μπίτσα 
με τον σύζυγό της και μέλος του Ομίλου πβΔ. ροτ. Νίκο Κέμο. Παρό-
ντες επίσης ήταν η Πρόεδρος του Ρ.Ο. Κηφισιά–Πολιτεία ροτ. Τζένη 
Μιχαλοπούλου με τον σύζυγό της και προπρόεδρο του Ομίλου ροτ. 
Στέλιο Ραγκούση, καθώς και ο Βοηθός Διοικητής, μέλος του Ομίλου, 
ροτ. Σταμάτης Κλούδας με τη σύζυγό του Πέπη Σπηλιοτοπούλου–
Κλούδα.
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, τα μέλη ξεναγήθηκαν στο Μουσείο 
Πιερίδη, έναν ιδιαίτερα σημαντικό πολιτιστικό χώρο της Λάρνακας. 
Ο Όμιλος εκφράζει θερμές ευχαριστίες προς τον Διοικητή της 2452 
Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ, κ. Peter Ashdjian, καθώς και προς τον 
ροτ. Δημήτρη Πιερίδη για τη θερμή υποδοχή και την εξαιρετική ξενά-
γηση.

Την Κυριακή 26 Οκτωβρίου 2025 πραγματοποιήθηκε η τελετή διδυ-
μοποίησης των δύο Ομίλων, σε κλίμα συναδέλφωσης και αμοιβαίου 
σεβασμού. Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνονται στον Πρόεδρο του 
Ρ.Ο. Λάρνακα – Κίτιον, ροτ. Ανρέας Ματσάνγκος, καθώς και σε όλα τα 
μέλη του Ομίλου για τη φιλοξενία και την ουσιαστική συμβολή τους.

Η διδυμοποίηση αυτή αποτελεί την αφετηρία μιας μακρόχρονης συ-
νεργασίας, βασισμένης σε κοινές αξίες, κοινό όραμα και έμπρακτη ρο-
ταριανή προσφορά.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΝΟΙΞΗ - ΣΕΜΕΛΗ

Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση Συναδέλφωσης

Τη βραδιά της 19ης Δεκεμβρίου, ο Ροταριανός Όμιλος ΑΝΟΙΞΗ-ΣΕΜΕΛΗ που πά-
ντα εστιάζει στην ποιότητα και στη μοναδική εμπειρία για τα μέλη και τους φί-
λους του, διοργάνωσε την εορταστική Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση στην αίθου-
σα του Φιλολογικού Συλλόγου «Παρνασσός» στην Αθήνα.

Η βραδιά ήταν πραγματικά μαγική, με τη σοπράνο Σόνια Θεοδωρίδου, την ορχή-
στρα και τη χορωδία της — μέλος της οποίας είναι η ταμίας του Ομίλου μας Άννα 
Καυκαλά — να μας ταξιδεύουν. 

Οι εκφραστικές μελωδίες τους γέμισαν όλους με γιορτινή χαρά και δημιούργησαν 
μια ζεστή, εορταστική ατμόσφαιρα.
Η εκδήλωση σημείωσε μεγάλη επιτυχία και έκλεισε με μια ξεχωριστή στιγμή όταν 
στο τέλος οι χορωδοί κατέβηκαν στην πλατεία και σήκωσαν τους ακροατές να 
χορέψουν βαλς υπό τους ήχους της ορχήστρας.

Ήταν μια ξεχωριστή βραδιά που δικαιολογεί τον τίτλο «Μαγικά Χριστούγεννα».

Τέλος μία μικρή ομάδα είχε την χαρά να συναντήσει την Σόνια Θεοδωρίδου για 
αναμνηστικές φωτογραφίες, αποτυπώνοντας τη μοναδική εμπειρία που μοιρα-
στήκαμε όλοι μαζί.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ

Σε κλίμα ενότητας, αισιοδοξίας και υψηλού συμβολισμού για τη νέα χρονιά, πραγματοποιήθηκε στις 20 Ιανουαρίου, η εκ-
δήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών. Η βραδιά αποτέλεσε σημείο αναφοράς για τη 
Ροταριανή οικογένεια, φέρνοντας κοντά ανθρώπους που υπηρετούν με συνέπεια τις αξίες της προσφοράς, της κοινωνικής 
ευθύνης και του ανθρωπισμού.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία της η Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κα Νίκη Κεραμέως, η οποία 
απηύθυνε θερμές ευχές για το νέο έτος και για τη συνέχιση του πολύτιμου ανθρωπιστικού έργου του Ροταριανού Ομίλου 
Αθηνών, υπογραμμίζοντας τη σημασία της κοινωνικής αλληλεγγύης και της συλλογικής προσφοράς στη σύγχρονη κοινωνία.
Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσίασε η κεντρική ομιλία του Βουλευτή του Ελληνικού Κοινοβουλίου, κ. Άγγελου Συρίγου, με 
τίτλο «Σε καιρούς αστάθειας που βαδίζουμε». Ο κ. Συρίγος ανέλυσε τις τρέχουσες γεωπολιτικές και κοινωνικές εξελίξεις, 
εστιάζοντας στα ζέοντα ζητήματα που εξελίσσονται με ραγδαίους ρυθμούς και απρόβλεπτες παρενέργειες στην ευρύτερη 
περιοχή μας και -κυρίως- τονίζοντας την ανάγκη επαγρύπνησης από πλευράς της χώρας μας στους τομείς της πολιτικής και 
οικονομικής σταθερότητας, του σεβασμού των θεσμών και της προσήλωσης σε κοινές αξίες στο απαιτητικό σύγχρονο περι-
βάλλον διεθνούς αβεβαιότητας.

Την πρωτοχρονιάτικη πίτα του Ομίλου ευλόγησε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης πατήρ Θεοδόσιος Οικονομίδης, εκ-
φράζοντας με λόγο βαθύ και ουσιαστικό ευχές για υγεία, ενότητα και πνευματική ενδυνάμωση για τη νέα χρονιά. Ξεχωριστή 
στιγμή της βραδιάς αποτέλεσε η βράβευση του Ροταριανού Ιωάννη Βαρότσου, ο οποίος τιμήθηκε από τον Όμιλο με την ανώ-
τατη διάκριση Paul Harris Fellow, σε αναγνώριση της πολυετούς δράσης του και της καθοριστικής του συμβολής στο έργο 
του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών. Τη γιορτινή ατμόσφαιρα ενίσχυσε ένα μίνι κονσέρτο πιάνου από τον Ροταράκτορα Χρήστο 
Γιώνα, το οποίο έδωσε ιδιαίτερο χαρακτήρα στη βραδιά χαρίζοντας ξεχωριστές μουσικές στιγμές στους παρευρισκομένους.
Τυχερή της βραδιάς αναδείχθηκε η Ροτ. Μάρη Δεληβοριά, Προδιοικητής 2475 Π.Δ.Ρ. (2008–09) και ICC Task Force Expansion 
Ζώνη 21, η οποία κέρδισε το φλουρί και τις ευχές του συνόλου των συνδαιτυμόνων για ένα 2026 γεμάτο υγεία και Ροταριανή 
προσφορά.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, 
μεταξύ άλλων, ο Ροτ. Γρηγόρης Γρηγορόπου-
λος, Προδιοικητής 2475 Π.Δ.Ρ. (2015–16), η 
ροτ. Μέρω Κεσεσίογλου, Γενική Πρόξενος της 
Ακτής Ελεφαντοστού στην Ελλάδα, η κα Ελευ-
θερία Μωραϊτάκη-Πικρού, Αντιπεριφερειάρ-
χης Πάρκων, Αλσών & Υγείας Ζώων της Περι-
φέρειας Αττικής, ο Dr. Χάρης Λαμπρόπουλος, 
Πρόεδρος της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τρά-
πεζας Επενδύσεων (ΕΑΤΕ) και μέλος Δ.Σ. της 
European Investment Bank (EIB) και του ΕΒΕΑ 
ο κ.  Κωνσταντίνος Φωτόπουλος, Μέλος Δ.Σ. 
του ΕΒΕΑ, ο κ.  Κωνσταντίνος Λαλάκης, Γενι-
κός Διευθυντής της Thea Pharma Hellas, η 
κα  Σοφία Αρσενικού, Διευθύντρια του Ιδιαί-
τερου Γραφείου του Υφυπουργού Αγροτικής 
Ανάπτυξης & Τροφίμων κ. Ιωάννη Ανδριανού, 
και ο κ.  Νικόλαος Ρούσσος, Πρόεδρος του 
Ιδρύματος για το Παιδί «Η Παμμακάριστος».

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε σε κλίμα αισι-
οδοξίας και συναδελφικότητας, με τον Ρο-
ταριανό Όμιλο Αθηνών να ανανεώνει τη δέ-
σμευσή του για μια νέα χρονιά γεμάτη δράση, 
προσφορά και κοινωνική ευθύνη.



Προκειμένου να αναρτούνται οι δράσεις των Ομίλων της Περιφέρειας μας 
στο μηνιαίο Ηλεκτρονικό Περιοδικό της Δημόσιας Εικόνας της Ζώνης 21Β 

καθώς και στα κοινωνικά δίκτυα της Ζώνης,  θα πρέπει οι Όμιλοι να αποστέλουν 
σύντομο  κείμενο στα αγγλικά και 2-3 χαρακτηριστικές φωτογραφίες στη Βοηθό 

Συντονίστρια Δημόσιας Εικόνας της Ζώνης 21Β  (ARPIC) 
ροτ. Μαρία Μάστορα maria.mastora@gmail.com. 

Μην το αμελείτε! Προβάλουμε την Περιφέρεια μας!

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΙΚΟΝΑ ΖΩΝΗΣ 21Β - ΔΡΑΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ
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ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΟΜΙΛΟΥΣ

Με την αρχή του νέου Ροταριανού Έτους, ξεκινά ο νέος κύκλος έκδοσης της Επιστολής Διοικητή, 
το έντυπο που ενημερώνει κάθε μήνα τους Ροταριανούς της 2475 ΠΔΡ

 για τα νέα και τα πεπραγμένα, τόσο των Ομίλων, όσο και της Περιφέρειάς μας.

Για κάθε δράση και ανακοίνωση που θέλουν να επικοινωνήσουν στην Επιστολή,
να αποστέλουν ένα σύντομο και περιεκτικό κείμενο, έως 300 λέξεις και τίτλο, 

καθώς και έως τέσσερεις (4) φωτογραφίες που θα συνοδεύουν το άρθρο.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ OΜΙΛΟΙ:

Το ανωτέρω υλικό θα πρέπει να αποστέλλεται στη Γραμματεία της Περιφέρειας,
στο email: epistoli@rd2475.org, έως την 25η κάθε μήνα για το

επόμενο τεύχος. Παρακαλείσθε στο θέμα του email να γράφετε τον Ροταριανό Όμιλο 
που αφορά το υλικό καθώς και τη φράση “Για Επιστολή Διοικητή”.

Δείγμα θέματος: Για Επιστολή Διοικητή - (όνομα Ομίλου)
Σε περίπτωση που κάποια δράση ολοκληρώνεται μετά τις 25 του μηνός,

θα προστίθεται στην αμέσως επόμενη Επιστολή Διοικητή,
μαζί με το υλικό του επόμενου μήνα.

Επίσης, αναφορικά με τις Επίσημες Επισκέψεις Διοικητή, παρακαλούνται οι Όμιλοι
να μεριμνούν για τη λήψη και αποστολή φωτογραφίας του Δ.Σ. και των μελών
του Ομίλου μαζί με τον Διοικητή, καθώς και έως τρεις (3) ακόμη φωτογραφίες 

για να συνοδεύεται η σύνοψη της επίσκεψης.

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΑΣ!

District 2475
ΕΝΩMENOI ΓΙΑ TO ΚΑΛΟΕΝΩMENOI ΓΙΑ TO ΚΑΛΟ
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ΥΛΙΚΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025 - 2026

District 2475
ΕΝΩMENOI ΓΙΑ TO ΚΑΛΟΕΝΩMENOI ΓΙΑ TO ΚΑΛΟ

01 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
https://tinyurl.com/mvumefaz

02 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
https://tinyurl.com/2mbn8dmd 

03 | ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/yeyu7bpx

04 | ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ GRANTS 
https://tinyurl.com/7fut8fva

05 | ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 
https://tinyurl.com/2mya3ppm

06 | ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/nrsnwks9

07 | ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
https://tinyurl.com/4xn2crj6 

08 | PHOTO GALLERY
https://tinyurl.com/4e7jymxn

Αγαπητές/οί Ροταριανές/οί 
συνάδελφοι,

Σεβόμενοι την προσθήκη της 
Προστασίας του Περιβάλλοντος 
ως περιοχή εστίασης του Ρόταρυ, 
από τη Ροταριανή Χρονιά 2024- 
2025, επιλέχθηκε μια διαφορε-
τική προσέγγιση για τον διαμοι-
ρασμό του απαιτούμενου υλικού 
προς τους Ομίλους και τους Αξι-
ωματούχους της Περιφέρειάς 
μας. 

Μια ψηφιακή, φιλική προς το πε-
ριβάλλον προσέγγιση, κατά την 
οποία μειώνονται στο ελάχιστο 
δυνατό οι φυσικές εκτυπώσεις 
και επιλέγεται ο  διαδικτυακός δι-
αμοιρασμός του υλικού με τρόπο 
δυναμικό.

Παραπλεύρως βλέπουμε τις βα-
σικές κατηγορίες των εγγράφων 
του έτους συνοδευόμενες τόσο 
από ένα QR Code όσο και από 
έναν διαδικτυακό σύνδεσμο ανά 
κατηγορία.

Με μια απλή σάρωση του QR με 
την κάμερα του κινητού σας τη-
λεφώνου ή την αντιγραφή του 
συνδέσμου σε οποιοδήποτε πρό-
γραμμα περιήγησης, θα έχετε πά-
ντα την τελευταία, επικαιροποιη-
μένη και βέλτιστη έκδοση όποιου 
εγγράφου επιθυμείτε.



ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ 2025-2026

District 2475

H Περιφέρεια επιβραβεύει τις προσπάθειες των Ομίλων για το έργο και την προσφορά τους                  
με βραβεία, επαίνους, τιμητικές διακρίσεις και εύφημες μνείες Διοικητή.

Για το ροταριανό έτος 2025-2026, προκηρύσσονται:

ΒΡΑΒΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

1. Για ένα μεγάλο Ροταριανό Όμιλο (21+ μέλη) και ένα μικρό Ροταριανό Όμιλο (έως 20 μέλη):
α) Συνολικού έργου
β) Κοινοτικής Δράσης
γ) Επαγγελματικής Δράσης
δ) Διεθνούς Δράσης
ε) Νεότητας
2. Για οποιοδήποτε Ροταριανό Όμιλο, που:
α) Ιδρύει νέο Ροταριανό Όμιλο ή Όμιλο Rotaract ή Όμιλο Interact.
β) Διοργανώνει το Συνέδριο της Περιφέρειας.
γ) Έχει τη μεγαλύτερη συνεισφορά στο Ροταριανό Ίδρυμα.
δ) Για τον όμιλο με τη μεγαλύτερη καθαρή αριθμητική αύξηση μελών.
ε) Συμμετοχή σε District Grant, με τουλάχιστον 500 ευρώ.
στ) Συμμετοχή σε δενδροφύτευση, με τουλάχιστον 500 ευρώ.
ζ) Συμμετοχή σε Global Grant της 2475 Περιφέρειας, με τουλάχιστον 1.000 ευρώ.

ΕΠΑΙΝΟΙ

1. Σε Ροταριανό Όμιλο που διοργανώνει εκδήλωση της Περιφέρειας 
(ενδεικτικά: Σεμινάριο, Συνέλευση, ΙΠΕΝ κ.λπ.).
2. Στον Ροταριανό Όμιλο με τη μεγαλύτερη αριθμητικά συμμετοχή στο Συνέδριο της Περιφέρειας.
3. Στον Ροταριανό Όμιλο με τη μεγαλύτερη ποσοστιαία συμμετοχή στο Συνέδριο της Περιφέρειας  
(με ελάχιστο αριθμό 5 συμμετεχόντων).

ΤΙΜΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

Με απόφαση του Διοικητή, απονέμονται τιμητικές διακρίσεις σε Ομίλους και πρόσωπα για 
διακεκριμένη ροταριανή δράση.

ΕΥΦΗΜΗ ΜΝΕΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

Σε Ροταριανούς Ομίλους για την ολοκλήρωση τριών από τις παρακάτω έξι δράσεις:
α) Καθαρή αύξηση τουλάχιστον κατά 3 μέλη (από 01/07/2025-30/03/2026).
β) Συνεισφορά $25 κατ’ άτομο του συνόλου των μελών του Ομίλου, στο Ροταριανό Ιδρυμα.
δ) Διοργάνωση ανθρωπιστικής δράσης με φυσική συμμετοχή των μελών
ε) Αδελφοποίηση, με φυσική παρουσία, με έναν ή περισσότερους Ροταριανούς Ομίλους του 
εξωτερικού.
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District 2475

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ

Διοικητής 
Περιφέρειας

Υπουργοί εν 
Ενεργεία

Μέλη Επιτροπών 
Διεθνούς Ρόταρυ 
και Ροταριανού 

Ιδρύματος

πΔιοικητές 
Περιφέρειας ( κατά 
σειρά αρχαιότητας)

Βουλευτές

Εψηφισμένος 
Διοικητής

Δήμαρχοι

Μέλη Επιτροπών 
Ζώνης

Υποδεδειγμένος 
Διοικητής

Βοηθός Διοικητής

Γραμματέας / 
Ταμίας Περιφέρειας

Πρόεδρος Ομίλου

Εψηφισμένος 
Πρόεδρος Ομίλου

Αντιπρόεδρος 
Ομίλου

Γραμματέας Ομίλου

Ταμίας Ομίλου

Κοσμήτορας Ομίλου

Μέλη Δ.Σ. Ομίλου

Πρόεδροι 
Επιτροπών Ομίλου

Πρώην Βοηθοί 
Διοικητές

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
ΙΟΥΛΙΟΣ			   Υγεία Μητέρας και Παιδιού

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ	 	 Αύξηση μελών και Επέκταση

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ		  Καταπολέμηση του Αναλφαβητισμού

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ			  Οικονομική και Κοινοτική Ανάπτυξη

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ		  Ροταριανό Ίδρυμα

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ		  Πρόληψη και Θεραπεία Ασθενειών

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ		  Επαγγελματική Δράση

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ		  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων

ΜΑΡΤΙΟΣ			   Νερό και Υγιεινή

ΑΠΡΙΛΙΟΣ			   Περιβάλλον

ΜΑΙΟΣ		  	 Νέα Γενιά

ΙΟΥΝΙΟΣ			   Ροταριανές Συναδελφώσεις

Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ
Έναρξη προσέλευσης2

Κρούση καμπάνας 
Προσευχή

Ανακοινώσεις Γραμματέα
Δείπνο 

Αναφορές Προέδρου3

Εισδοχές Νέων Μελών4

Ροταριανό Θέμα5

Κυρίως θέμα6

Συζήτηση      
Πέρας συνεστίασης-κρούση7       

2 Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:15.
3 Οι αναφορές θα πρέπει να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά 

Ροταριανά γεγονότα στην Περιφέρεια ή το Διεθνές Ρόταρυ.
4 Κατά περίπτωση.

5 Προτείνεται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος 
που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο.

6 Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο ομιλητή 
δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά.

7 Συνιστάται οι συνεστιάσεις να μην υπερβαίνουν την 23:00. 
Αν τα μέλη επιθυμούν να παραμείνουν στον χώρο, αυτό θα είναι προαιρετικό.                  



ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R)
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary International
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW)
Τράπεζα:           Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary Foundation
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE51 3007 0010 0255 0200 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων)
Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου)

Αποδέκτης: Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475 ΠΔΡ

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: GR8301401010101002002310169

Η ΙΣΟΤΙΜΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΑΡΙΟΥ ($) ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ ΕΙΝΑΙ 0.85 ΕΥΡΩ (€).
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ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΡΟΤΑΡΥ – ΤΑΪΠΕΙ, ΙΟΥΝΙΟΣ 2026
Αγαπητοί Ροταριανοί,
Με μεγάλη χαρά σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στο Διεθνές Συ-
νέδριο του Ρόταρυ 2026, το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 13 
έως τις 17 Ιουνίου 2026 στην Ταϊπέι, την πρωτεύουσα της Ταϊβάν.

Αυτό το μοναδικό γεγονός θα συγκεντρώσει πάνω από 30.000 Ροτα-
ριανούς από περισσότερες από 150 χώρες, προσφέροντας μια εξαιρε-
τική ευκαιρία για δικτύωση, ανταλλαγή ιδεών και ενίσχυση της αφοσίωσής μας στην υπηρεσία της ανθρωπότη-
τας.

Τοποθεσία

Το συνέδριο θα διεξαχθεί στο Farglory Dome (Taipei Dome) και στο Taipei Nangang Exhibition Center (TaiNEX), 
δύο σύγχρονα και εύκολα προσβάσιμα κέντρα συνεδρίων στην καρδιά της Ταϊπέι.

Εγγραφές

Οι εγγραφές είναι ανοιχτές και μπορείτε να εγγραφείτε μέσω της επίσημης ιστοσελίδας του συνεδρίου: 
https://convention.rotary.org

Γιατί να συμμετάσχετε;

Εμπνευσμένοι ομιλητές: Ακούστε κορυφαίους ομιλητές που θα μοιραστούν τις γνώσεις και τις εμπειρίες τους.

Δικτύωση: Συνδεθείτε με Ροταριανούς από όλο τον κόσμο και αναπτύξτε συνεργασίες.

Πολιτιστική εμπειρία: Ανακαλύψτε τον πλούσιο πολιτισμό και τη φιλοξενία της Ταϊβάν.

Ευκαιρίες προσφοράς: Εξερευνήστε νέες πρωτοβουλίες και έργα προσφοράς που προάγουν την ειρήνη και την 
ευημερία.

Πληροφορίες διαμονής

Το Ρόταρυ συνεργάζεται με την επίσημη εταιρεία διαμονής Maritz Global Events. Κλείστε δωμάτια σε εγκεκριμέ-
να ξενοδοχεία με χαμηλότερες τιμές και εύκολη πρόσβαση στις δημόσιες συγκοινωνίες της Ταϊπέι.

Σημαντικές ημερομηνίες

15 Δεκεμβρίου 2025: Τελική ημερομηνία για Εγγραφές με χαμηλότερη τιμή
13 Ιουνίου 2026: Έναρξη του συνεδρίου.
17 Ιουνίου 2026: Λήξη του συνεδρίου.

Ελάτε να γιορτάσουμε μαζί και να ενισχύσουμε το έργο του Ρόταρυ σε παγκόσμιο επίπεδο.
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Register today at convention.rotary.org.

ROTARY 
INTERNATIONAL 
CONVENTION
TAIPEI, TAIWAN | 13-17 JUNE 2026



Οι Ροταριανοί που θα λάβουν το παρόν εγχειρίδιο, παρακαλούνται να κάνουν 
αποκλειστική χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτό, για το σκοπό 

που έχει συνταχθεί, δηλαδή την επικοινωνία μεταξύ των μελών της Περιφέρειας 2475.

Facebook: Rotary District 2475 - Greece
www.rotarydistrict2475.org

District 2475
ΕΝΩMENOI ΓΙΑ TO ΚΑΛΟΕΝΩMENOI ΓΙΑ TO ΚΑΛΟ


